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Lényeges javulás mutatkozik a tavalyi 
terméssel szemben

Közepes szüret várható - A szeptemberi termés­
jelentés

Budapest, október 3. Szeptember I ben. Zab 511.741 hold átlag 6.67 
második felében meleg időjárás járt, mázsa. Összes ide termés 3,413.954második _ .
ami mezőgazdasági szempontból ked­
vező volt. A termés eredménye a 
követi ezö:

Butában bevetell térülői 2 533,156 
bold

átlagtermés holdanként 7.26 mázsa, 
Összestermés az idén 18,384,961 m. 
tavalyi termés 14 034,771 mázsa. 
Rozsot arattak 1.188.978 holdon át­
lag 6 68 mázsával összes termés 
7.943 149 máz-'a, Tavalyi termés 
5.614.498 mázsa.

Árpa 726 329 holdon átlag 6.78 
mázsával, összesen 4 922.491 mázsa, 
tavalyi 3,203.123 mázsával szem-

. mázsa, a tavalyi 2,280.718 mázsával 
szemben

Szemes tengeriben, burgonyában 
és cukorrépában

az eredmény elég kedvező.
Szemes tengeri 23 488.383 mázsa, 
burgonya 23.054775 mázsa, cukor­
répa 15.252,572 mázs. Bab és egyéb 
hüvelyesekben sok a hibás szem.

A szöllök rothadása egyes helye 
ken még terjed, A bogyók érése 
egyenlőtlen. Cukorképződése kevés.

Közepes termés várható.
A borára k 5000—12 ezer korona 

között mozognak. ____

Elhelyezték az emlékiratot 
a Nagytemplom toronygombjában

Az okirat elhelyezésének aktusa szombaton délután folyt le 
a keleti toronyban — Bokréta-ünnepély a ref. egyháznál 

(A Hajduföld tudósit ójától.) Régi tus egyházi lapot. Elhelyezik az 
hagyomány, hogy a debreceni ref. emlékirat mellé Zoltai Lajosnak, a 
Nagytemplom javítási munkálatai- muzeum tudós őrének Települések 
nál emlékiratot helyeznek el a ke­
leti torony gömbjében. A debreceni 
református egyház jelenlegi vezető­
sége is hódolt ennek a hagyomány­
nak és szombaton helyezte el a 
torony gombban azt az emlékiratot, 
amely az utolsó renoválás óta el­
telt

28 vlbaror, szomorúsággal teli 
esztendő eseményeit örökíti meg

a késő utókor emlékezetre. Az 
emlékiratot Révész Imre lelkipász­
tor készitetta Baltazár Dezső püspök 
és Szele György h. lelkőszelnök Út­
mutatása mellett és az részletesen 
felöleli a világháború és Csonka- 
Magyarország megcsonkításának tör­
li netét is.

Az emlékirat elhelyezése 
előtt

Szombaton délután 3 órakor a 
debreceni ref. egyház tanácstermé­
ben gyűlt össze az emlékirat bizott­
ság. Jelen voltak Szele György 
elnöklete alatt Hódy Béla egyházi 
föpénztáros, Csobán József, dr 
Szabó Ferenc egyházi jegyző, Gyar­
mathy Pál, P. Szabó Mihály hen­
tes, presbiter, aki majd elhelyezi a 
gombban az emlékiratot, Törő Mi­
hály és több presbiter, egyházi 
funkcionárius.

Az emlékirat mellé elhelyezték 
az összes debreceni napilapoknak 
azt a számát, amelyben ismertetik 
az emlékirat szövegét. Legfelül van 
a Hajduföld, elhelyezték azonkívül 
Tiszántúli Ipar- és Kereskedelem 
most megindult szaklap első, a 
nyomdából epen kik erűit számát, 
azonkívül több egyházi értesítőt, 
közlönyt, a Vasárnap cimü reformá-

citnü most megjelent tudományos 
könyvét, amelyben bőven foglal­
kozik a Nagytemplom történetével 
is. Zoltai a következő ajánlást irta 
be a könyvbe:

„Ezen a református Nagytemplom 
helyén 1297—1317 között épült 
Szent Andrásról nevezett templom 
mai Is foglalkozó eme könyvecskét 
1925-ben végzett örvendetes javitás 
alkalmából a boldogabb jövő nem­
zedék számára emlékezetnek okáért 
a toronygombba való behelyezése 
végett felajánlja a helvét hitvallást 
követő szerző, Zoltal hajós, Debre­
cen város múzeumának őre,“

Elhelyezik az emlékiratok mellé 
a Nagytemplom javításáról készült 
sikerült nagy fényképet is. Ezután 
az emlékiratot és a mellékelt új­
ságokat, könyveket vizhatatlan pa­
pirosba csomagolták, majd össze­
göngyölve, egy 42 centiméter magas 
és 13 cm. átmérőjű badogdobozba 
tették, azt ismét becsomagolták és 
lepecsételték. Majd felolvasták az 
emlékirat becsomagolásáról ős el­
helyezéséről készült jegyzőkönyve­
ket és azokat az illetékesek alá­
írták. — Az asztalon fekszik az az 
emlékirat, amelyet a legutolsó re­
nováláskor helyeztek el ős amit most 
érintetlenül szintén visszatesznek a 
gombba. A becsomagolás után Szele 
György lelkész emelkedett hangon 
mondja.

Most pedig Isten nevében, indul­
junk útnak...

Fel a torony tetejére . ..
Ezután az a vállalkozó kedvű 

kicsiny csoport, amely elhatározta, 
hogy mindenképen felmegy a torony

Debrecen, VII. évf. (123).
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gömbjéig, elindult a templomba. 
Mar a toronylépcsőn való felmá­
száskor többen visszariadtak a nyak­
törő úttól és mikor a toronyóránál 
társaság rövid pihenőt tartott, csak 
a következők voltak jelen ős indul­
tak neki még továbbá az állványo­
kon, létrákon keresztül,

szédítő magasságban fol a to­
ronygömbig,

Eiölment Sdpy Mihály föpallór, aki 
az építkezéseket vezeti és az utat 
mutatta, majd Szűcs Lajos, aki a 
régi és P. Szabó Mihály presbiter, 
aki az uj emlékiratot halyezi majd 
el a toronygömbben, Gyarmathy Pál, 
Szabó Ferenc egyházi jegyző, Kar- 
say igazgató-tanító, Csobán József, 
Horv'át János, Erdős József ügyvéd, 
Haty Kálmán főmérnök, az építkezés 
ellenőrzője, Ritter Ignác építész. 
Balta Jenő, Horvát János, Törő 
Mihály, Siposs László, azonkívül a 
debreceni napilapok,köztük a Hajdu- 
föld munkatársa is. Felment a to­
rony tetejéig Márk Endre is. A 
szédítő magasságban azután Szűcs 
és P. Szabó elhelyezték az emlék­
iratot ős azután a gömbnyilását egy 
munkás összeforrt sztotta.

; A Kossuth szobor előtt nagy tö­
mőé; gyűlt össze és kendölobogta- 
tással üdvözölte a szédítő magas­
ságban levő csoportot. Közben

Llener fényképész a magasban 
több fényképfelvételt készített a 

jelenlevőkről,_

az emlékirat elhelyezéséről.
Az emlékiratbehelyezési 

után a jelenvoltak még hosszú ideig 
gyönyörködtek a pompás kilátás­
ban. A fárasztó ut megérte s meg­
hozta a jutalmat, nagyszerű látvány
volt a magasból Debrecen. A leme­
netel meg viszont szinte nehezebb, 
ijesztőbb volt, mint a felmenetel, de 
azért mindenki baj nélkül ért le a 
torony tetőről.

A munkások megajándékozása
A ref.egyház emlékezetessé akarja 

tenni az emlékiratelhelyezésének 
napját, a Nagytemplom renoválásá­
nál dolgozó munkások számára is 
és ezért az összes ott dolgozó mun­
kások, számszerűit hetvenen fejen­
ként kapnak egy kiló szalonnát, két 
kiló finom fehér kenyeret és egy 
bekötött ujtestamentumot. Az ujtes- 
tamentumot a kővetkező ajánlással 
látta el az egyház. A Nagytemplom 
renoválása alkalmából a debreceni 
egyház ajándéka, 1925 október 3. 
A szalonnát Szabó Mihály hentes, 
presbiter adta önköltségi áron, inig 
a kenyér Falamb Ferenc péküale- 
tőből való. Az ajándék kiosztása

lélekemelő ünnepség keretében 
történi:

A munkások elénekelték a zsoltárt, 
majd szép beszéd kíséretében ki­
osztották nekik az ajándékokat, amit 

, a munkások örömmel fogadtak.

Csonka-Magyarországon Debrecen­
ben fizetik a legmagasabb adót

December 31-ig neponl. 400-500 végrehsjté. ven kitueye
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Hajduföld már szóvá tette azokat 
az állapotokat, amelyek Debrecen­
ben a különböző adók és kényszer- 
kölcsön tartozások behajtása körül 
uralkodnak. A debreceni adózók 
ugyanis rengeteget szenvedtek az 
aszálytól ős a különböző elemi csa­
pásoktól. Emiatt olyan súlyos hely­
zetbe terültek, hogy október első 
napjaira az adóhivatal mintegy

eíor adóxó ellen rendelt el 
végrehaltást.

Ezenfelül azonban egészen decem­
ber 31-ig mindennap mintegy 
400—500 adó>ó ellen van végre­
hajtási eljárás kitűzve.

Szerencsére a végrehajtási eljá­
rások igen ritkán, sőt úgyszólván 
soha sem végződnek árveréssel. 
Ugyanis amikor az árverésre kerül 
a sor, az adózók rendesen egy két­
százezer korona lefizetése mellett 
halasztást kérnek. Az adóhivatal 
hat heti haladékra adhat engedélyt, 
mig a pőnzügyigazgatóságnak joga 
van 1925. december 31 ig halasz­
tást engedélyezni. Ezután már csak 
a pénzügyminiszter adhat fizetési 
haladékot, de értesülésünk szerint

eil minden egyes Indokolt eset­
ben meg Is adja

úgy, hogy az adózóknak nincs oka

különösebb aggodalomra.
A Híjduföld munkatársa e»zel a 

kérdéssel kapcsolatban kérdést in­
tézett Hadházy Zsigmond főispán­
hoz, aki a következőkben volt szives 
tájékoztatni a közönséget.

— Tudomásom szerint — mon­
dotta a főispán — a pénzügymi­
niszter jelenleg nem tervez semmi 
olyan intézkedést, amely a köztar­
tozások helyesebben a kényszer- 
kölcsön lerovására generálisan ha­
lasztást adna. Az erről szóló hírek 
tehát nem bizonyultak valónak. — 
December 31-ig a pénzügyigazgató 
fizetési haladékot adhat minden 
adózónak és ezt a haladékot min­
den egyes indokolt esetben meg is 
adja. A pénzügyminiszter szintén 
nagyon humánusan kezeli az adó­
zókat és indokolt esetben december 
31-e után is szívesen ad hala­
dékot.

Itt kell megjegyeznem — foly­
tatta a főispán, — hogy a debre« 
ceni adózók helyzete különösen sú­
lyos. Annak idején ugyanis De- 
recenben tulmagasan vették fel a 
kataszteri tisztajövedelmet. Debre­
cenben

a föld kataszteri Unta jövedel­
mei 20—30 arany koronában 

vették fel,



október 4

fi mi aránytalanul magas összeg, 
mart hiszen másfelé, igy a Debre­
cen környéki községekben, városok­
ban 5—10 korona kataszteri jöve­
delem. Miután a földadót a katasz­
teri tisatajövedelem után vetik ki 
Debrecenben aránytalanul sokat fi­
zetnek az adózók úgy, hogy nyu­
godtan lehet megáilapitani, hogy 
eiidőszerint

ax ómig területén a debrece­
niek fizetik a legtöbb adót.

I t a legnagyobb a kényszorköl- 
csön is.

Debrecenben hatszorta magasabb 
aa adó, mint például a legközelebbi 
környéken fekvő községekben. Saj­
nos azonban ezen nem lehet segí­
teni mert a magas adózók oka a 
kataszteri jövedelem tulmagas meg- 
ailapitása, amelyen e pillanatban 
változtatni képtelenség.

Október 64 ünnepélyek
A magyar szabadság vértanúinak 

emlékét ez évben is megünnepli 
Debrecen hazafias magyar társa­
dalma. A Dóczy-intézet a Kossuth- i 
utcai templomban tart hazafias isten­
tiszteletet délelőtt 10 órai kezdettel, 
a Turul Szövetség ünnepélye fél 11 
órakor kezdődik a Vármegyeház 
dísztermében, a ref. főgimnázium 11 
órakor rendezi tornatermében emlék­
ünnepélyét. A Hittanszaki Önképző 
Társulat ünnepsége délután 5 órakor 
lesz a Kollégium dísztermében. Aa 
ünnepélyek programmját legköze­
lebb! számunkban közöljük.________

Országos tanári közgyűlés
(A Hajduföld tudósítójától.) Az 

Országos Középiskolai Tanáregye­
sület igazgatósága dr Maday Gyula 
emök, nemzetgyűlési képviselő ve­
zetésével pántokén tartotta Buda­
pesten ez iskolai évben első gyűlé­
sit. Igen sokan jelentek meg ezen, 
lóbb vidéki t?g is, köztük

dr Bessenyei Lajos, a debreceni 
tanárkör elnöke.

Főtárgy volt a közelgő státusren­
dezés ügye, mely a többi tisztviselő 
ágazatokkal egyszerre kerülne meg­
oldásra. Megállapítást nyert, hogy 
az egész státusrendezést akkora 
titokzatossággal és zárkózottsággal 
kezeli a pénzügyminisztérium, hogy 
abba az egyes szakminisztériumok 
ügyosztály vezetői sem láthatnak 
bele, annál kevésbbé folyhatnak be. 
Ez a tény mindenesetre nem valami 
biztató a jövő szempontjából. Az 
igazgatóság több olyan határozatot 
hozott, amelyekkel Iparkodik a ta­
nárság érdekelt lehetőleg megvédeni. 
nz idei

oruágoi közgyűlés október 
24 én, szombaton lesx

Budapesten a piarista főgimnázium 
tornatermében. A Tanárok Nevelő 
Házára idáig körülbelül kereken 
egy milliárd gyűlt össze, úgy hogy 
egy pár év alatt valószínűleg fel­
épül a tanárságnak ez a rég kívánt 
uj hajléka.

! Szathmáry István 
épület- éa bnteruitalzi

| Báköcxi-utca 13. ».
I
I Olcsón kéwit'és javít minden e szak- 
i mába vágó munkát.

Csanak János vadasi pincegazdasága 
A kertészeti kiáliitáson kitüntető oklevelet nyertek a vadasi-borok

termése holdanként furmintból 10, 
rizlingböl 15, kövidinkából 20, ka­
darkából 25 és ezerjóból 40 hekto-

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
magyar bortermelés történetének ered­
ményei nem csak a tokajikor világ­
hírnevén keresztül lettek nemzetközi 
viszonylatban is általánósan ismere­
tesek. A hegyaljai bortermő vidék 
produktumai és általában a hegyi 
borok természeti adottságuknál fogva 
versenyen kívül aratták le a dicső­
séget, mígnem 40—50 évvel ezelőtt 
a Tiszántúlon

Szabó Lajos vincellériskolái 
Igazgató

kezdeményezésére egy uj és országos 
jelentőségű fordulat állott be hazai 
bortermelésünk históriai fejlődésében. 
Az ö nevéhez fűződik az a korszak­
alkotó érdem, hogy a magyar homoki 
borok gondos és szakszerű vezetés 
mellett elérték hegyi boraink szin 
vonalár. Szabó Lajos kitartó propa- 
gazdájának köszönhető, hogy a Ti­
szántúl legtekintélyesebb gazdái, 
mint a

Tóbyak, Cianakok.Wexxprémjek 
Gerébyek

mintaszőlőtelepeket rendeztek be 
homoki földeken. Ezek a gazdák fá­
radságos munkával bebizonyították, 
hogy hozzáértő irányítással homoki 
telepeken is lehet olyan fajborokat 
produkálni, melyek minőségileg fel­
veszik a versenyt a leghíresebb hegyi­
borokkal. Eouek az eredménynek 
nemzeti fontosságát és cselekvő erejét 
hirdeti a

debreceni kertészeti kiállítás, 
melynek értékes anyaga között azon­
nal feltűnik Csanak János vadasi 
pincegazdasága.

Ez a szabolcsi homokba ültetett 
százholdas mintatelep harminchárom 
éves fennállása óta kiérdemelte a 
magyar borászati világvezető tekin­
télyeinek legteljesebb elismerését. A 
milleniumi kiállítás óta

Csanak lános pincegazdasága 
a kitüntetéseknek egész sorát vivta 
ki. Az ezredéves kiáliitáson elnyert 
bronzérem után egy ezüst és négy 
nagy arany érem következik a kö­
vetkező sorban : 1886. Budapest 
bronz-érem, 1899. Szeged ezüst-érem, 
1904. Debrecen arany-érem, 1906. 
Nyíregyháza arany-érem, 1922. Buda 
pest, országos kiállításon arany­
érem, 1924. Nyíregyháza arany-érem. 
1906 ban a nyíregyházi szőlészeti 
kiállításon, mely a vadasi borokat 
arany éremmel tüntette ki,

a vadasi aszn bort axxai a meg­
állapítással zárták ki a verseny 
böl, hogy ax csak hegyibor lehet.

A zsűri tagjai között általános cső- 
j délkor ás támadt, amikor megtudták, 
i hogy a versenyen felül álló bor ho- 
, mohi termék.
1 A gazdaság gyönyörűen palacko­

zott, különféle évjáratú furmint, riz- 
l'ng, muskotály, ezerjó, alicante- 
bouchet, vadasi szemelt és ország­
szerte nagy népszerűségre tett köny 
nyü ürmös borai már a legelismer­
tebb szaktekintélyek véleménye sze 
rint is kiállják a versenyt akármelyik 
hegyvidéki borral.

A vadasi pincegazdaság, melynek 
modernül berendezett borházában na­
ponként 150 hektolitert szűrnek le, 
mennyiségileg is elsőrangú eredmé­
nyeket produkál. Egy évi átlag-

liter.
Átlagos évi termés 1500 hekto­
liter bor és 100 maxsa cse­

megeszőlő.
A gazdasági kulturáltsággal a nép- 
nevelés is színvonalat tart, ameny- 
nyiben a vadasi tanyán Csanak Já­
nos elemi-iskolát F létesített, melynek 
állandóan 80-90 növendéke van. 
Vele psrhuzampsan működik a saját 
alapítású és 85 tagot számláló ifju-

(4 Hajduföld tudósítójától Ün­
nepélyes keretek között iktatnak be 
holnap, október 4 én délelőtt hat vi­
tézt Kábán a felajánlott vitézi te­
lekbe.

A beiktató ünnepségen Hajdú­
vármegyét dr Hadházy Z ágmond 
főispán, Pákozdy Sándor alispán és 
Pupp Sándor dr járási főszolgabíró 
képviselik. A vitézi szék képvisele­
tében a beiktatást Vitéz Nagy Pál 
tábornok, a hajduvármegyei vitézi 
szék kapitánya végzi. A néhai Sem- 
sey Andor dr félő 15 holdas halmaz­

Vitézi telekbeiktatás Kábán

Hajdudorog rendezett tanácsú 
várossá alakult

(A Hajduföld tudósítójától.) Hajdu­
dorog nagyközség évek hosszú sora 
óta egyike már az ország legnagyobb 
görög katholikus városainak és szép, 
minden tekintetben hatalmas fejlődése 
régen alkalmassá tették már arra, 
hogy

rondexott tanácsa várossá ala­
kuljon.

Ez ahajdudorogiaknak is régi kedves 
terve, amely úgy látszik, hogy most 
a megvalósulás síad umaba lép.

Ugyanis Hajdudorog elhatározta, 

BIRO árpád 
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MEGÉRKEZTEK
AZ ŐSZI ÉS TÉLI ÚJDONSÁGOK, u. m.: 

Kabát velourok, tükőrposztók, nőicostümszövetek, casánok minden színben. 
Szolid, pontos kiszolgálás. Női, férfi es gyermekharisnyák nagyválasz tikban

Női divatmeHények, keztyük, selymek, 
bársonyok, velour schiffonok !! !!

Legolcsóbb szőrmeáruk forrása a

Lipcsei Szőrmeház
Bika bérház József kir. herceg-u. 1.

Szörmebundák mindennemű szőrmékből 
mérték szerint is. Gyermekbundák 700.000 
K-tól. Valódi szörmeboák 300.000 K-tól

Részletfizetésre Isii

sági levente-egyesüle*, mely egyma­
gában véve is ékes bizonysága a 
vadasi pincegazdaság magas gazda­
sági és szociális kultúrájának.

A gazdaság az 1922 iki országos 
kiáliitáson aratta legnagyobb sikerét 
amikor a verseny bíráló bizottsága

1000 magyar bor közül huszon­
ötöt dljaiott nagy arany-érőmmel

A 25 érem közül 21 érmet hegyi­
borok kaptak, a fenmaradó négy kö­
zül egyet a vadasi borok nyerlek el,

A vadasi pincegazdaság, melyet 
most ifj. Csanak Janos vezet kiváló 
szakképzettséggel, a debreceni ker­
tészeti kiáliitáson ugyanezekkel a 
borokkal a kitüntető oklevelet érde­
melte ki.

újvárosi vitézi telekbe vitéz Virág 
István balmazújvárosi, a Forrni Jó­
zsef földbirtokos által felajánlott 10 
holdas nádudvari telekbe vitéz Gyógy 
György nádudvari, az OFB által 
Kábán megítélt 4 darab 12—12 hol­
das vitézi telkekbe pedig vitéz Sí­
pos Elek, vitéz Oláh Károly, vitéz 
Antal L <jos kábái -és vitéz Bogár 
Gábor tetőtleni lakost iktatják be. 
A beiktató ünnepség a ref. templom­
ban tartandó istentisztelettel kez­
dődik, a beiktatások után pádig köz­
ebéd lesz.

hogy a kormánytól kérni fogja, hogy 
rendezett tanácsú várossá alakul­
hasson át.

E célból Hajdudorog küldöttséget 
meneszt a belügyminiszterher, s ez 

a küldöttség a jövő héten fog a 
miniszter előtt tisztelegni.

Remélhetőleg a belügyminiszter 
nem gördít akadályt a hajdudoro- 
giak kedvenc terve elé és igy a 
rendezett tanác-u várossá alaku­
lása a községnek mielőbb megtör­
ténhetik.

Megnyílt a Galambos cukrászda!!!
WT Karoo, -ház "Bt |
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Debrecenben megnyílt az ország 
legsikerültebb kertészeti kiállítása 

Szebbnél-szebb látnivalók a kertészeti kiállításon az Arany 
Bikában — A kiállítás díjnyertesei

(/l Hajduföld tudósitői ától.) Va- 
sárrsp délelőtt nyiliK meg a Tiszán­
túli Mezögaidasági Kamura és a 
Debreceni Kertészeti Egyesület által 
rendeseit Kertiszeti kiállítás. Szom­
baton délben tekintették mcg a 
sajtó képviselői a gyönyörű kiállí­
tást, amely úgy egészében, mint 
egyes részeiben

országos Jelentőségű teljesítmény.
A Mezfg&zdasági Kamara eddigi 
kiállításainál is megszoktuk, hogy 
6 határozottan kitűzött és energi­
kusan megvalósított közhasznú, gya­
korlatias célok mellett e szakszeiü 
kiállításokat oly mt vészi formában 
állította össze, hogy mindenkinek 
figyelmét megnyerhette s bizonyos, 
hogy a debreceni, az ország leg­
sikerültebb kertészeti kiállítása. — 
Valóban igaz, hogy Debrecenben 
nem volt még ehez hasonlítható ér- 
iéku és ilyen szépségű kiállítás, 
c ak egy, az 1909. évben tartott 
iparművészeti kiállítás, amelynek 
megteremiője ős megrendezöje szintén 

dr Bácz Lajos a Mezőgasdaségl
Kamara kitűnő igazgatója 

volt, kinek e pompás kiállítás mű 
vészi elrendezésében főként dr 
Jutew Viktor kamarai titkár volt a 
segítőtársa.

A kertészeti kiállítás, amelyről 
pompásan sikerült katalógus is je­
lent meg, olyan gazdag ős változa­
tos anyagú, hogy egy cikkben szinte 
lehetetlen arról áttekintést adni.

A Bika-szálloda összes termeiben 
rendezett kiállításra már a Nagy­
templom előtti parkban elhelyezett 
művészies standard s a bejárat elé 
rakott óriás termények is felhívják 
a figyelmet. A főlépcsöházban szőlő 
ős kertgazdasági gépek sorakoznak, 
köztük

a Kühne cég, Orbis r. t. 
csoportjai

a legkiemelkedőbbek. Itt van elhe­
lyezve a báró Györffy-hordógyár 
kiváló csoportja is.

A feljáró lépcső kőtoldaláu hatal­
mas anyagot találunk az Unghváry 
József (Cegléd) és Unghváry László 
r. t. (Cegléd) csemete fatelepeiről 
é« mintakerteszetéböl, feltűnést kel­
tenek, mindenképen megfelelve ki­
váló hírnevüknek.

A nagyterem főbejáratánál Deb­
recen város kertészete ébreszt méltó 
figyelmet, úgyszintén a ref. kollé­
giumi füvészkert csoportja. Szem­
közt

Lakatos Gizella anateur-kertész 
művészies kert kompozíciója lepi

meg a belépőt.
A nagyterem főhelyén a debre­

ceni Gazdasági Akadémia tökéletes 
kert és szölőgazdasági szakgyüjte 
ménye és oktató célú szemléltető 

anyaga megbecsülhetetlen szolgálatot 
tesz a tanulni vágyóknak. Hasonló­
képen a m. kir. ampelológiai állo­
más (Budapest), a m. kir. Gyógy­
növény forgalmi Iroda (Budapest), 
a m. kir. Alföld fásítási felügyelő­
ség (Debrecen) csoportjai.

Feltűnően szépek e teremben 
Debrecen város

Pohl Ferenc tőkertész 
vezetése alatt hatalmasan kifejlett 
kertészetének, továbbá Farkas Gyula 
kiváló debreceni mükertésznek, gróf 
Metán János kertészetének, az 1. 
és 2. számú gazdasági népiskolának, 
valamint a derecskéi gazdasági is­
kola magas színvonalú csoportjai.

Igen becses Kontsek Géza (Deb­
recen) velőmagvállalatának kiállí­
tása. Ugyanitt még feltűnnek gaz­
dug és szép csoportjaikkal

gróf Sséchenylné, 
a törpe gyümöicsfatermelős kiváló 
művelője, továbbá a Fungus gomba­
termelő rt, Peczelt János régi ne­
ves debreceni kertészete ős Szász 
Márta remekbeillő kertgazdasági 
terményei.

Egri Bónis Karoly (Kölese) meg­
lepően szépen elálott 1924. évi 
Johathán-alma gyűjteményt mutat be.

A baloldali teremben
a világhírű IBatthiázz János fék 

kecskeméti szőlötelep
kelt méltó feltűnést. Mellette dr 
Czeglédy Mihály szoboszlói kerté­
szeti telepe és vámospőrcsi szölö- 
telepe, továbbá Weszprémy Zoltán 
borai és almái lepnek meg. Farkas 
Imre szőlőbirtokos gyakorlatban mu­
tat be érdekes és nagy gyakorlati 
értékű borkezetósi újításokat.

A kiállításnak egyik legértékesebb 
csoportja

Csanak József vadasi pince­
gazdasága

által kiállított és többszörösen ki­
tüntetett borok, melyek a bejárattól 
balra, egy gyönyörű vitrinben, Ha­
reng hy Jenő müvézzi vignettái alatt 
láthatók.

A terem végén van a kiállítás 
tudományos anyaga: a Mezőgazda­
sági Kamara növényvédelmi osztá­
lyának kert- és szölőgazdasági tá­
jékoztatói és a kamarai igazgatónak 
nagyértékü külföldi képgyűjteménye.

A túloldali teremben Ltpthay Jenő, 
a Tiszántúl egyik legjelesebb bor 
termelője mutatkozik be. E soroa 
a Debreceni Közhasznú Munkásáért 
Egyesület kollektiv kiállítása kelt 
méltán nagy érdeklődést. Az oldal 
termekben találjuk a

Harmata? és CsMhy féle kfiny 
vesboltok

szakszerű kiállítását.
A lépcsőházzal szemközti terem­

ben a Tiszántúli Madátvédelmi 
Egyesület nagy érdekű csoportján 
kivül az egész hatalmas anyag: a 
kort és szóllőgaidaságban haszná­
latos gépek, eszközök és anyagok, 
mászrészt pedig a termények ipari 
feldolgozói találhatók.

Kiemelkednek előbbiekben a Ma­
gyar Mezőgazdák Szövetkeiete, más­
részt a debreceni Sesztlna-cég, to­
vábbá Veréb Lsjos debreceni per- 
meteaőgépgyároa csoportjai. — A 
feldolgozó iparágak közt: a Hangya­
üzemek, továbbá a Magyar Köz- ;

Díszoklevelet nyertek:
M. kir. szőlő és borgazdasági kísérleti 

állomás, M. kir. Gazdasági Akadémia, 
Debrecen sz. kir. város kertészete, Farkas 
Gynla mükertész. ifj Pácéit János mü- 
kertész, özv. Matthiász JánosnéJszölőtelepe, 
Liplhsv Janő szőlötelepe, Weszprémy Zol­
tán szőlőbirtokos.

Kitüntető oklevelet nyertek:
M. kir. Növényvédelmi és Növényforgalmi 

Iroda, M. kir Debreceni Erdőigazgatóság, 
Debreceni 1. Gazdasági Népiskola. Tiszán­
túli Madárvédelmi Egyesület, Tabakowszky 
virágcsarnok, Csanak János vadasi pince­
gazdasága, Demeter István kertész, Ungh­
váry László rt. faiskola, Unghváry József 
faiskola, Macsi uradalom, Czeglédy Mihály 
dr., Közhaszn-i Munkáskert Egyesület, 
Kántorjánosi uradalom, Fungus gomba­
kertészet, Veréb 1-alván permetezőgyáros, 
Dr Széli László gazd. akad- tanár, Hat­
vani növénynemesitö rt. Magyar Mező­
gazdák Szövetkezete,

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
jutalvmdiját (ezüst virágtartó) :

Farkas Gyula mükertész.

Tiszántúli Mezőgazdasági Körzeti 
Hitelszövetkezet tiszteletdijait (ezüst 

dísztárgyak):
Pohl Ferenc városi főkertész. Farkas 

Imre szőlőbirtokos. Sesztina Jenöné virág- 
kertészete.

Éhgyomorra

StlmMIte
világhírű 

Igmandí
keserUvix

Ha olcsón GERŐ ERNŐ
FÉRFI. F1U- ÉS GYERMEK- 

tartós, jó és szép ruhát venni ruha áruházát 
szándékozik, el ne mulassza a felkeresni.

DEBRECEN, PIAC-UTCA 69. SZÁM 
(Közvetlen az üllmann füszerüzlete mellett. K~ A_cégre_kérem_fig^elni_2gl.

Míg a hÉszlet tart olcsón vásárolhat a
Rózsa-utca „Hangyában“ Rózsa-utca

ke barackiz (házi főzés) I. 28000 1 doboz csokoládé dessert I 
literes üveg Triple sec I — 75000 Koestlin-féle 7, kg os-------- 19000
literes üveg császárkörte — 75000

Akác- és virágméz szintén a legolcsóbb árban kapható.

1
1
1

tisztviselők Szövetkezete, valamint a 
Lázár- féle konzervtelep keltenek 
nagy figyelmet.

A növényvédelmi anyagok közt a 
Mugyar Növénymentő R. T. kiállí­
tását ajánlhatjuk kiváltként gondos 
megszemlélésre, másrésst az újpesti 
Ghinoin-müvek csoportját.

A Kejotg. R. T. gyümölcs- és 
szőllőszallitó kosaraival kelt érdek­
lődést.

A legkiválóbb hazai szakemberek 
bevonásával megtartót^ bírálat ered­
ménye a következő :

A kiállítás kitüntetettjei:
Steinfeld István tiszteletdija 

(ezüst tárgy):
Demeter István kertészete.
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
szakkönyvtárát (könyvszekrénnyel):
Közhasznú Munkáskert Egyesület.
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 

diszmütutalomdi/dt:
Gazdasági Népiskola,

jóna István tisztelétdiját:
Vitéz Varga József kiskertész.

Elismerő oklevelet nyertek:
II Gazdasági Népiskola, Gazdasági 

Népiskola, M. kir. kertészeti telep, gróf 
Merán János kertészete, Lakatos Gizella 
amateur kertész, Gnbicza Dezső kert­
technikus, Szász Márta kertészete, dr 
Tóby József szőlötelep, dr Ferenczy Tibor 
szőlötelep. Jászberényi szőlőtelep, Lehel 
szőlőtelep, Gábor József gazdasága, 
Eszenyi József gazdasága, Csákv János 
gazdasága, dr Lengyel Károly szőlősgazda, 
Váradi Szabó János szőlősgazda, egri Bo­
nis Károly gyümölosfatelepe, Katona Sán - 
dór kisgazda, vitéz Varga József kisgazda, 
Blanek József, Hangya term és ért. üze­
mek. Köztisztviselők fogyasztási és ért. 
szövetkezet, Chinoin vegyészeti rL. Ma­
gyar Mezőgazdasági Vegyipar rt.. Kovács 
siklós kisgazda, Török pezsgőgyár. Lá­
zár Jakab gyümölcsizkfiszítő, Kontsek 
Gáza vetőmsgtereskedő, Báró Győiffy 
Miki >sné hordógyara.

jó étvágyat 
Kellemes 
kfiíérzést 
és munka 
kedvet 
biztosit.

SZTOJKAI
égvénye» »0« gyógyvíz l*mó' Kapható I!

Telefon 70

(Légcső és emesztőszervek huruto» bántalmai, gyomor­
sav tultengés, izzadmányok és cukorbetegség ellen.)

CSANAK JÓZSEF KRT
faszer- és csemegeQzletóben

Piac-utca Sí

Hahót, hosztiim, ruhaszövetEh,
| selymek, divatfUnelek és mindenféle

őszi divatujdonságok
ooooo naponta érkeznek! ooooo

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni I

aszódi és Hath Divatáruhóza
A Kö-s Tisztv Örs®. Szöv. szerződéses szállítói. Tisztviselőknek 5% kedvezmény.
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HIB6K VAKOLO KANÁLLAL

délelőtt 10 ótakot

4 Órakor prédikál

10 Órakor prédikál

1925 október 4. (Tasánap)
Prot.: Ferenc. Kalb.: As«. F. 
i leteerelótlal láttat letolta 

Meteorológiai intézet jelentései: Ha­
lónkban derült ée igen enyhe az idő. A 
hóméreéklet maximuma 26 fok C. Buda­
pesten, minimuma 10 fok Szombathelyen. 

Időpiognézia : Aa időjárásban egyelőre 
nem várható változás. Később nyugat 
légáramlással felhős idő.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10- 1-ig

Városi muzeum : 9—12-ig. ....
Gyógyszertárak körül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kossuth, Keménység, II. Ká- 
kőczy, Bocskay.

1925 október 5. (Hétfő)
Prot.: Aurél. Kath.: Piacid.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—>l-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeuin: 9—12 lg, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kígyó (Piac-utca 33), Arany 
Angyal (Piac-utca 50), Reménység (Csapó- 
utca 22.), Sas (Hatvan utca 70.), Bocskay 
(Cegléd-utca 2'2 ). Tisza (Péteifia-u. 76.)

Vasárnapi istEntísztclEtck
& református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 9 órakor ptédikáll 
Mercy Béla, délelőtt 11 Ótekor Ki«» Jaaot, 
délután 5 Órakor Vntady Béla.

Kiiiomplom zárva.
Ko»>utb-utc«i templomban délelőtt lu órakor 

prédikál Varad, Béla, délutáe 5 órakor prédikál 

Perpéth Ferenc.
Árpád-téri templomba» d. a. 10 otakot pré­

dikál Nagy Vilmot, délután 3 órakor prédikál 
Solymotiy Józref. , ,

lipotályi templomba» délelőtt 10 orakor 
prédikál Baja Mihály, délutáe 5 ótakot pré­
dikál Tukacr György.

Homokkerti imabátba» 
pitéikéi Vajda Láixló.

Nyilettelepen délután 
juhátl Jenő.

Szegényházban délelőtt
Magyar Bertalan .

Tanyákon Bánkon ifj. Caanky Benjámin, 
Ondódon M'dit Láazló

IfjuMgi iatentiiztelet a Koaruth utcai temp­
lomban délelőtt fél 12 Orakor, tartja Ko­

váét Jánoa
A rám. kath templomban 

egéaznapoa azentaégimádái. Mitek » tzokotl 
rendben. Fél tíz Órakor nagrmite, utána tzanl- 
beazédet mond dr Lindenbetget Jánot prepoat- 
plébánol. Ette 6 Órakor izentiégbelélol, pré­
dikál dr Lakatot Sándor káplán 

ág ág hitv. ev. templomban 
az irkeatititeletet október 4-én, vatámap dél­
lőtt 10 órakor Faikor Győző lelkész tartja. 
(Vértanuk emléke).

Unitáriu iitotlHtelet:
Az unitátiut egybáz debreceni gondnoktága 

érteiiti a híveit, bogy az unitátiut iatentiiztelet 
és urvactoraoiztéa október 4-én délelőtt fél 12 
Órakor neme Koituth'utcai. hanem az Árpád­
téri templomban letz megtartva. Prédikál ét 
úrvacsorát oizt Józan Miklót unitárius pütpökt 
vikárius, budapetli etpetet.

— Kegyercsj Béla meghall, a 
magyar CBerkőszvilágnak nagy ha­
lottja van: Megyercsy Béla refor­
mátus lelkéss, a Keresztyén Ifjúsági 
Egyesület országos titkára Zürich- 
ben váratlanul meghalt. As elhunyt 
cserkéss-pap a magyar ifjúsági 
mosgalmak fejlesztése körül elévül­
hetetlen, országos vonatkozású ér­
demeket szerzett. A Keresztyén 
Ifjúsági Egyesület az ö fáradhatat­
lan és ügybuzgó propagandájának 
köszönheti megalakulását. Külföldi 
összeköttetései révén az ifjúsági 
egyesület minden tekintetben meg­
erősödött. Megyercsy Béla halálával 
a magyar nemzet egyik tántorítha­
tatlan lelkületű, iszó hazafiassági 
vezérharcosát veszítette el, aki a 
protestáns cserkészmozgalomnak út­
törője volt. Az elhunytat Debrecen­
ben is a legszélesebb körökben is­
merték és tisztelték 8 kezdemé­
nyező vezéralakja volt a debreceni 
ifjúsági mozgalmaknak.

— PerMSHŐnjeg legolcsóbb, leg. 
előnyösebb beszerzési forrása Lö- 
rinci-möhely Sxoboszlői-ut 11 b.

Egy vidéki liberális párizsi utazasa
Frantzok városiában gálával fogad ak, 
Téjbe főröiztöttek, vajba martogattak. 
Sokat tanátikozván szerteszét szakadtak, 
Luvrét és miegymást váltig mutogattak.

Frantzia beszédben kiszáradt a torkom : 
A kisbőgö helló, a nagybőgő gordon, 
A Hajdufőd matin, a politzáj kordon, 
Ez a szó : egyetem, írantziául szorbon.

Egyetlen egy utza nintsen, amely sáros, 
Mind egyik aszfaltos, kotzkás, maka- 

dámos.
Frantzok culturája miénkkel határos : 
Vallyon mennyi ((öltsönt kaphatott e 

város ?

Eggy párisi hajdú a biliétát kéri, 
Amikor az ember a Luvrét eléri, 
Elvakul a szem is, mikor összeméri: 
Mennyi k‘nhet adóit a frantzoknak 

Diri I

Putzér asszonyságok, tsonkák és hor­
padtak, 

Akiket a földből anno kiforgattak, 
E nagy palotában hamar elsorvadtak: 
Be nagy füvészkertet érttük elhor- 

dattak I

A sok pikturáknak «e szeri, se száma. 
Lóg

El is

S a

egy falon Liza, tsinos kövér 
dáma.

lopták egyszer, úgy mondja 
fáma

barom tolvajnak nem 
ráma.

a

a

Tsonka notredámba a komát elvittem. 
Hogy ilyen nagy volna, álmomba sem 

hittem.

— Csütörtökön lesz az Ärany 
János társaság ülése. Az Arany 
János társaság októberi rendes ülé­
sét kivételesen nem hétfőn, hanem 
csütörtökön, azaz 8-án este 6 óra­
kor tartja a Nemzeti Hitelintézet 
(Kossuth u. 7.) helyiségében.

— Farkas Győző 
Az ev. lelkész ma, 
után 5 órakor tartja 
háza dísztermében a 
hirdetett előadását.

mai előadása 
vasárnap dél- 
a vármegye­

külföldi útjáról

LINOLEUM
aiönycg, raggíny ét átvetik ónéit vilasttékbaa s 
legolcsóbb árban a Linóleum Áruházban, Ferenc 

Jórtaí-at 58. Telefon V—63

— Ültessünk gyümölcsfát 1 Ungh­
váry József faiskolájának (Cegléd) 
árjegyzéke megjelent, levelezőlapra 
ingyen. Budapesti irodája IV. And- 
sássy-ut 56.

— Höchtl Margit hangversenye 
iránt óriási az érdeklődés. Jegyek 
korlátolt számban Keszthelyi és 
Kronovitznál. Október 5 én este 8 
orakor a Zenedében.

— Sínéin háztartásban nélkülözhetetlen 
a Schöberl ágy, amely nappal szék, éjjel 
ágy. Bővebbet a cég mai hirdetésében.

K A L O R 
PERPETUUM

a folytonégö kályhák legkiválóbb

Raktár: Sesztina Lajos cégnél Debrecen 
nnrnTnnmvrminTiTnwm

márkái

Hj a tsonka ilyen, mondottam,, szent 
Istfn:

Hát míg a nagytemplom minő lehet 
itten '

Tsaknem hanyatt estem Ájfelnek lát­
tára :

Villanyoson mentünk a torony tsutsara, 
Meo is kérdeztem, hogy mennyi lehet 

° ara ?
Olly szép volna otthon Tsitsogó tájára ,

Hát a panoptikum ! Majd hogy meg 
nem holtam,

Tsodálkozásomban tsak eggy szót sem 
szóltam,

A frantz Pantheontól egész odavóltam: 
lllyen nagyvásárba még sohasem 

voltam.

Este mulen rúzsba szemléltük a flantzot, 
Láttunk ezerféle ugra-bugra tantzot. • 
Meg is böktem egyszer könyökömmel

Schwartzot:
Magyar simi-tantzot hogy járják a 

frantzok I

Hát egyszer amint tsak nézdelődünk 
ottan,

Eggy frantzia tentzer a lábomra toppan. 
Tikszemem van ’s ezért nagyot or­

dítottam
És a mulen rúzsnak hátat fordítottam.

Bár testem sértését szó nekül lenyeltem. 
Pardon — szólott hozzám debretzeni 

nyelven.
Én a magyar szóra oda sem ügyeltem: 
Kuss ! Az öregapád 1 — frantzul igy 

feleltem.
LISZTIUS.

— A Patronage egyesület gyer­
meknapi gyűjtése. A gyermeknapi 
gyűjtés reggel 9 órakor kezdődik. 
Összesen 14 gyűjtő urna lesz fel­
állítva. Délelőtt 12 órakor lesz a 
szüreti felvonulás a Vármegye há­
zától kiindulva a Piac utcán végig 

I az Arany Bika előtt felállított díszes 
! sátorig. Itt lesz a szüreti királyné 

felvirágozása és azután a menet új­
ból végig vonul a Piac-utcán a Vár­
megye házáig, — Felvonulás közben 
előtte is, utána is a Piac utcai kor­
zón nagy virágcsata lesz, a virág 
darabja 200 koronáért árusittatik.
- ByüKOSí hirdetménv. A tagok által 

igényelt porosz szén megérkezett. A ki­
adáshoz szükséges utalványok október 
6 án. kedden d. u. 6 és 7 óra között az 
elnökségnél okvetlen átveendők. Elnökség.

— Tükörgyártás, kirakatok lükmések 
autók elszólt üvegezése, Sipkovits, Szív­
utca 15—15. Telefon 3—56.

VANGOR ANTAL 
cPÜLET- ÉS BÚTORASZTALOS 
CSAPÓ-UTCA 9. SZ.

Készít és javít 
minden e szakmába vágó 

munkát.

Höchtl largli hangversenye. Höchtl 
Margit a Ztnede kiváló művésznő 
tanárnője október 5-én, hétfőn este 
8 órakor tartja a városi Zenedében 
hangversenyét. Műsor a következő: 
1. Bach-Liszt: Orgonaábránd és 
fuga G moll. 2. Rameau-Godowsky: 
Sarabande. Rigaudon. Menuette. 3. 
Schumann : Kreisleriana. 4. Liszt: 
2 Legenda. Assisi szt. Ferenc be­
széde a madarakhoz. Páli szt. 
Ferenc a hullámok felett. Jegyek a 
Keszthely könyvkereskedésben vált­
hatók (Szt. Anna-u. 2.)

RISKO BÉLA
Nöl DIVATTERME

FERENC JÓZSEF-UT 26
— Fertőtlenítették a nyúlást ba­

rakkot. a városi tanács intézkedésre 
a nyulasi, úgynevezett fekete ba­
rakkot a múlt héten teljesen fertőt­
lenítették. A lakosait a szomorú 
nyomortanyának^ tetvetlenitette a 
hatóság és igy remélhetőleg elejét 
vették minden járvány elterjedésének.

— Kutyairtás a vadászterületeken, 
Az elmúlt héten a városi rendészeti 
hatóság nagyszabású kutyairtást ren- 
deztetett a vadászterületeken. Az 
ott talált kóbor kutyákat könyörtele­
nül összefogdosták ős bezárták a 
sintértelepre, a gazdáikat pedig fe 
jenként 200,000 koronára büntették. 
Debrecen város közönsége — azt 
hiszszük — rendkívül nagy örömmel 
fogadná, ha nemcsak a vadászterü­
leteken rendeznének kutya razziákat, 
hanem bent a belterületeken, a város 
legforgalmasabb utcáin, amelyeken 

, éjszakánként töméntelen gazdátlan 
l kuvasz kóborol.

Gumikabátok
a legolcsóbban kaphatóit HaasLipót cég­
nél, Ferenc József-ut 58. sz.Telefon 9-63

— A mentőautó szállítási dija. 
A városi tanács legutóbbi ülésén 
megállapította az uj mentőautó 
szállítási dijait, amelyek a követ­
kezők: Belterületen nappal 100.000, 
éjjel 150.000 K, külterületen nap­
pal 150.000, éjjel 200.000 korona. 
Vidékre történő betegszállítások dija 
200.000 korona, azonkívül minden 
kilométer után 8000 korona. Az uj 
mentőautó mellett használatba ma­
radnak^ a régi mentő kocsik is, 
amelyeknek a szállitási dija jóval 
olcsóbb. Az uj mentő autó üzembe 
helyezésével kapcsolatban a városi 
tanács négy feleslegessé vált és ki- 
vénült mentőlovat B) listára helye­
zett 8 igy ezeket a lovakat rövi- 
desen eladják. -

Mélyen leszállított árak a

Bagossy fényképész
műtermében.

— Az Angol Elemi Biztosító Rész­
vénytársaság magyarországi fiók igaz­
gatósága — mely már évtizedek óta 
működik Magyarországon — ',|dÉ.kl 
hálózatának kiépítése közben a 
szántulon is kerületi vezérképviselö- 
séget szervezett. Az intézet fogta • 
kozik tűz, szavatossági, állat, bal 
eset, betörés, szállítmány 
sokkal, továbbá leány vállalata által 
életbiztosítások kötésével is. 
intézet célja az, hogy ügyfeleink « 
legolcsóbb ajánlatot tehesse és 
legelözékenyebb elbánásban része 
sithesse. Hivatalos helyiségei Da - 
recenbefl, Piac utca 70. szám ala 
vannak. Telefon 13—28. _

BERETVÄS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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SZINHÓZ
Műsor:

Október 4.: Délután »Offenbach*. Ope­
rette. Bérletszünet. - Este,A falu rossza*. 
Bél let szünet.

Október 5.: »Sybill*. Operette. A) bérlel. 
Október 6.: »A lőcsei tehérasazony*. B) 
bérlet.

Mox0ósalnházak közleményei: 
Oránla-mosgó

Vigesiék I A legnépszerűbb búr- 
leszk színészek: Zoro ős Huruval 
A nagyváros porontya. Ezt megelő­
zik 2—2 felvonásos bnrleszkek.

Hétfőn : Bíbor talár, dráma 7 fel­
vonásban Franciaország fénykorából. 
Szereplő nagy emberek szerelmét 
tünteti fel ez a szép film. Kisérő: 
Egy pompás divatrevü.

VÍMsxlnháx-mox£á
A párisi éjszakák. Regény a föld­

alatti Páriából 7 felvonásban, az 
apacsok titokzatos életét adja elő, 
amelyik túlfűtött szenvedélyével le­
nyűgözi ős elkábitja a nézőt. A fő­
szerepekben amerika legszebb ember­
párja, Elaine Hammerstein ős Telle- 
gen. Kisérő: Rómeó a strandon, 
burleszk.

Hétfőn: Nagyvárosi házasság. 
Dráma 7 felvonásban. A gazdasági 
eltolódást okolja, hogy a század leg­
égetőbb problémája, házasság alig 
köthető. A főszerepekben Eleanor 
Boardmanu és Conrad Nagel, akik 
teljesen meghódították a közönséget. 
Kísérő: Buster is bedől egyszer, 
burleszk 2 felvonásban.

Beteor-moxgóban
Vasárnap „A sötétség leánya“. 

Nagy attrakció 1 ős „Kovácslegény 
a mennyországban“.

TESTEDZÉS

3

Nyirégyháxán a NIKISE—Bőrös 
jAtsssik. A NyKISE győzelme való- 
ssinü. Vidéken még több ralisod 
osztályú mérkőzés kerül eldöntésre, 
igy Törökszenttniklóson a MOVE— 
KIKBE, Derecskén a MOVE-BIKSE 
találkozik. A két MOVE csapat 
győzelme várható.

A DTE Ifjúsági birkózó versenye 
a birkozósport híveinek fog örömet 
szerezni. A birkozóversenyen a fő­
város, vidék és Debrecen legjobb 
ifjúsági birkózói indulnak. A ver­
seny délelőtt és délután lesz, a 
döntő délután 6 órakor kezdődik. 
A verseny színhelye a Péterfia-utca 
76. szám alatti tornacsarnok.

Spanyol magyar válogatóit labda 
rugó mérkőzés lesz vasárnap Buda­
pesten, amelyet az egész ország 
feszült érdeklődéssel vár. A spa­
nyolok vasárnap az osztrákokat 
verték meg Bécsben. A magyar 
közvélemény bízik a magyarok győ­
zelmében.

A MOVE Hajdnbösxörményl Torna 
Egylet október hó 11 én országos 
athletikai versenyt rendez, amelyen 
a főváros ős a vidék 
sága indul.

A DEAC athletikai 
október 5 én (hétfőn) 
az Egyetemi Körben ülést tart.

A keleti kerület athlétái Kassán 
versenyeznek október 18-án s a vál­
togatás ma délután a fotball mérkő­
zés után lesz a DTE nagyerdei 
sporttelepén.

A DEAC vlvóasakoaztálya megkezdi 
a munkát. Gyakorló órák kedd, csü­
törtök, szombat 5—8 között a Pő- 
terfia 76. alatt. Akik a DE AC-ban 
vívni akarnak, kedden délután 5—8 
órakor jelentkezzenek a vívóterem­
ben.

több kiváló-

szakosztálya 
este 7 órakor

A HAJDUFÖLD KERESZTREJTVENYE
Rovatvezető : L—y.

88

F"

■ 

21’

15

25~

31" ■

—
■

5 73

I 66

0 1

tT
79

186

8!

—5 1I1 0 i y T

28

■ 1 7 1 8 ■ i I
is

H
<6

7 ■ 18

35 Sí S8

4 2 43 u 15

18 ■ 49 10

H 55 56

59

63
■ 60 ■ Sl

H 64 ■ H

68

75“
n ■ 69 ■ 70 •

78 77 H 78 ■
' 82 ■ 83

90
Hl

I 9Ö~

■ lül

96

89 91

M 97

10 ■
4 "

j 1T

22 i

1 10? 10«

1 1( íí 11 n M

1 11 s
12 1 1 12 4

1 i12 7

A vasárnapi programm
(A Hajduföld tudósítójától.) Va­

sárnap a bajnoki mérkőzések közép 
pontja Debrecen lesz, ahol három 
mérkőzés is kerül eldöntésre. A nagy­
erdei sporttelepen kettős bajnoki 
mérkőzés lesz, délután egynegyed­
kettő órai kezdettel a

DEAC-DTE
találkozik. Biró Nagy Dániel lesz. 
A két ősi rivális mindig erős, iz 
galmas küzdelmet szokott vívni. A 
DTE a bajnoki mérkőzések során 
már évek óta nem győzte le az 
egyetemi csapatot és igy most kü­
lönösen ambicionálja a győzelmet. 
A DTE javuló formát mutat, mig a 
DEAC tartalékosán is megmutatta 
erejét a BŰBE ellen s most már 
megerősödve, papírforma szerint 
győznie kell. A győzelmet azonban 
csak lelkes, odaadó játékkal érheti 
el. Utána a1

BUSE-DVSC
bajnoki mérkőzés következik. A
DVSC ben Hübner véd, máskülönben 
a múlt vasárnap szereplő együttes 
játszik. A BŰBE, bár a múltkor 
csalódást keltett, veszélyes együttes 
és a DVSC-nek nem lesz könnyű a 
győzelmet kivívnia. Erős küzdelem 
után a Vasutas győzelme várható. 
Biró Égner Budapest.

Délelőtt 9 órakor a DEAC—DTE 
ifjúsági játszik Neuman Ármin bí­
ráskodása mellett.

Az ügetötérl pályán délután 
órakor a

DBASE—NjTVE
találkozik. Biró Vass Budapest. 
NyTVE most meggyengült, mig 
DKASE javuló formát mutatott.
DK A SE győzelme várható. Előzőleg 
fél 2 órakor DKASE ifj.-NyTVE 
ifj. játszik.

A 
a 
A

n TŐZSDE
mdbmbbmsmmmmmmmmw» 11 in ■mm wire»*»

ZOrlchl zárlat
Newvork 5187», London 25097,, M- 

lane 2085, Pária 2405—, Brdsarel 
2315, Frága 1535—, Badapeti 0,0072 50 
Belgrad 919, Bukarest 245, Hollandi» 
208.5, Berlin 123.40, Bécs 78.15, Varsó 
87, Szófia 379.

Tarmányiözede zárlat
Hivatalos árak 76 kilós tiszavidéki 

bűz* 355—357, t gyéb 353—355, 77
kilós tiszavidéki 360-362, egyéb 355 
361, 78 kilós tiszavidéki búza 362— 
365, egyéb 360-362, ;9 kilós tisza- 
vidé .i búza 365—867, egyéb 362—365, 
sörárpa 320—360, korpa 167 170, 
rozs 250—252 5, tengeri 280—282.5, 
repce 600—620, z»b 242—255.

Vízszintes sorok:
1 üreg a földben, ércet fejtenek benne.
5 a legnagyobb irodalmi és n; omdai 

tár utat Magyarországon.
10 sok korcsmáros teszi a borral.
14 ez kell a veteményre.
15 lándzsa alakú fegyver, a német lo­

vasság és az orosz kozákok használták.
17 három palesztinai városnak régi neve.
19 ősanyánk,
20 álló v'z.
21 Csonka-Magyarország tengere.
22 minden mértani testnek van.
23 fém.
25 őrlemény.
27 hangszer.
29 kötszer.
32 »híresek“ szegedi tájszólással.
37 papi méltóság.
39 a melléknevek fokozásánál haszná­
latos szócska.
40 szerzetesnő.
42 »Erzsébet* becézve.
45 macska teszi, mikor egeret fog.
46 tenger lat nul.
47 keleti nép volt, a jászok ősei.
48 Nagy csatorna Németországban 
néven is ismeretes).
49 az olajbogyó zöldet röviden igy ne­
ve ik.
51 itt harcolt Dobó Katica a töröl ökkel.
53 érzékszervünk.
55 énekes, táncos színpadi műfaj.
57 azt mondják, hogy aki sokat jár, 

megfájdul az ...
58 a ruhát varrja.
60 egy idegen nyelven.
61 minden bűnös ezt szeretné igazolni.
63 ebben árulják a magot.
65 latin kötőszó.
66 nevek előtt használatos rövidítése a 

kornak.
67 a birkózáshoz ez ’s kell.
68 annyi mint talál.
69. olasz folyó.
70. tagadó szócska.
71 fajvédő képviselő,
75 a bélpoklosság neve.
~.Z a méhek lakása.
80 papír, melyet a tintával való írásnál 
használunk,

(két

RAKOVITS IMRE 
épület- és mIUrator asxtaloxmeater 
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Elvállal minden e szakmába vágó mun­
kák készítését és javítását jutányos 
áron és előnyös fizetési feltételek mellett

79

A világhírt! szabadalmazott

SCHOBERL- 
ÁGY

FELÜL MÚLHATATLAN I!

ágy»

83. a magyar mithologia azt mondja, 
hogy ebből a sióból keletkezett ez 

»öidög* szó.
34 » legfájdalmasabb sérülés.
88 főpap volt Izraelben, aki frigyládát 

őrizte.
89 halfajta közönséges neve, ha vhbe 

teszed megfesti a vizet, festék zacskójá­
nak váladékából a sepia nevű festéket 
készítik.

92 a japán teaház tündérei.
93 irt németül (Írni).
95 a szövőszéknek az s rékze, amely a 

fonalat szétválaszt)».
97 a háziurak sokat veszekednek vele,
98 a ló kedvenc étele.
99 zöld sziget a sivatagban.
110 móri szerzetes, ki a mai Csanádi 
egyházmegye népét téritette meg.
1U1 bei. Egyiptom szultánja volt 1747- 
ben.
102 szé eslevelű növény, utak mentén 

gyakran található.
103 zenei műszó (lelkesen, frissen).
105 község Mosonmegyében.
107 vonatkozó névmás (többes szám).
110 a harisnyán hamar keletkesik.
114 olasz folyó.
116 a varrógépnél is szükséges (tartály).
117 nagyobb operációnál ezt nlksjmu- 

zák (érzéstelenítés).
118 az igék egy részének végződése.
119 sz árucikkeknek van.
121 5'áros menti város.
123 férfi név.
124 családfő.
125 minden gonsztevő a vallatásnál elő­

ször ezt teszi.
126 a sorozás helyett a trianoni béke 

csak ezt engedte meg.
127 minden házon megtalálod.

Függőleges sorok:
1 a klinikákon sok van.
2. földműves szerszám.
3 nem.
4 a hordót ezért töltik fel, mert

a bor ... >
5 aki ezt tesz, az mindent megtud csi­

nálni.
6 község Bácabodrog megyében.
7 minden gyermek húsz éves koráig est 

teszi.
8 az ország legfelsőbb nra,
9 a vászonra ragasztott térképet igy is 

nevezik (rósz helyesírással)
10 kálónál vezényszó a volt kötösbad- 

seregben.
11 a hangskála eáyik hangja (toneüku- 

san).
12 a korcsma egyik része.
13 a Unitó teszi.
16 becézett női név.
18 tenyészállat.
24 aki a villanyt {avitja.
26 ezzel burkolják az utakat.
28 német bölcséaz, jénai tánér, vezeték 

neve és keresztnevének első két betűje 
( . . . nő).

30 lóversenyéről hires hely Pest mellett.
31. nagy papi város, érneKÍ székhely..
33 Ilona becézve (ritkán használatos).
34 a tanuló teszi az igével.
35 balkáni nép.
36 régi.
37 Afrikából származó hosstu ólstü, 

húsos levdü fa.

benne

schöbarl Róbert ud«ail buiorgySrosnál 
ButaM. IV. kurOlet. Hari» kB« 4 s»*m.

BÉSZLER ÉS DÁVID KÁLYHÁK, TŰZHELYEK, 
FÜSTCSÖVEK. ÉPÜLET­

ES BÚTOR VASALÁS. 
ZOMÁNCEDÉNY

vaskereskedése
ÁKOS AU’HSZOBOR MELLETT

Olcsó árak. Pontos klzzoIflólás^^^^^áfafllMré^aszték^
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38 est teszi az ember ha unatkozik, 
vagy ha álmot.

4U kereskedő teszi.
41 spenót nevű növény magyar neve 

(roaz helyesírással)
43 foglalkozása az. hogy a kapuban 
álljon.
44 a rámái amfiteátrumok fövénnyel be­

hintett küzdőtere.
46 foglalkozások gyűjtőneve.
60 a legdrágább ló (I. 30-at).
52 a hegyeket összekötő hid.
54 nem szabad ember.
66 Budapesten a Duna partján van.
58 ezt tudja legjobban a kis baba.
59 Shakspere hasonló című darabjának 

hőse (rost helyes rással, fonetikusan).
62 török méltóság.
64 Angliában és Skóciában kedvelt igen 

erős sör fajta (neve hasonlít a .fasor* 
más nevéhez).

72 «z amerikai cowboyok hosszú kö­
tele, mehnek egyik vége két ágú, igen 
ügyesen használják,

73 annak a szent fának a neve, mehet 
a kánaáni népek tiszteltek.

74 minden szobában van legalább négy.
76 a tüdőből készült étel (közkeletű 

név, a végén „i* betűvel).
77 igy nevezik az olyan gyermeket aki 

mindent széjjel szed, elront ( . . . Pál).
78 a legkínosabb halál, igy halt meg a 

yorki polgármester.
81 tésztát süt a gazdasszony benne.
82 írnak vele.
85 Szt. István apja.
86 a szent, sérthetetlen, tilalmas más 

neve, mely a Cook féle felfedező utazása 
óta használatos.

87 a betegnek ilyennek kell lenni; (a
csüggedő ellentéte). .

89 ez a kötelessége több egyenruhában | 
járó városi alkalmazottnak.

90 ugyanaz mint 30.
91 vonatkozó névmás tárgyesetben.
94 egy idegen nyelven.
96 a tőrök cserkészek által használt 

hosszúkás nevének el*ö három betűje 
eredeti helyesírással (. agan).

102 földmunkás szerszám, (van másféle 
is, pl, amire a szemetet seprik reá).

104 nem holnap.
106 a száj része.
107 ha egy ,h* betűt teszel elé. ezt je­

lenti, hogy megy a munkád.
108 végtag.
109 az ösmagyar ezt a lőfegyvert adta 

először a fia kezébe.
111. a kedvtöltésre használatos, egy ár- 

bócu vizi jármű (fonetikusan, kezdöoetüje 
eredeti helyesírással),

112 a jövőt ilyen kornak is nevezik.
113 a rizs és a köles is ez.
115 időmérő
118 após népiesen.
120 ha még egy ,g*-t teszel utánna, az 

öreg kőit jelenti.
122 szerszám.
124 alárendeltséget jelentő szceka.

legfejtéil határidő október 9.
A helyes megfejtők között három 

dijat sorsolunk ki. 1. dij : I üveg par­
füm. II. dij: előfizetőknek I könyv, 
nem előfizetőnek I hónapig küldjük 
a Hajduföldet. 111. dij: 2 drb páholy 
jegy bármely moziba.

Kérjük a megfejtőket, hogy a bon­
tókra a „Rejtvény“ jelzést Írják reá. 
A rovat végén található izelvény le- 

küldéae nélkül a megfejtés nem vesz 
részt a sorsolákon. A helyes megfej­
téseket könyveljük. Kérjük a foglal 
kozást és a pontos lakcímet velünk 
közölni Aki 10 rejtvényt helyesen 
megfejtett, résztvesz a december 30 án 
tartandó külön sorsoláson.

— A moll heti námnnkban kő- 
sölt keresxfrejlvóuy megfejtése a kő 
Vetkező : Vízszintes sorok ■ 1 • bankó, 
5. Isten, 9. elő, 10. dér, [2 ipa, 
13. cs, 14. bárok, 16. ép, 17. solo, 
19. alsó, 21. érc, 22. őre 23. lőcs, 
26. móré, 28, et, 29. Odito, 32. Jo, 
33. Adakálé (Adakále), 35. im, 36. 
lop, 37 gé ((ég), 39. imeg (ing), 41. 
bíró, 43. várás, 44. páter, 45. Edit, 
47. beta, 48. ók, 49. bei, 
51. s, t, 53. ajánlat, 57. ál, 59. Antal, 
60. re, 61. rein, 63. arab, 65. viz, 
66. Apu, 67. Áron, 70. Orle, 72. tó, 
73. anyás, 76. A. C (Arx Claudio- 
polis), 77. oka, 79. éle, 80. epe, 81. 
kalóz, 82. satun. — Függőleges so­
rok- I- becsület, 2 alsó, 3. nő, 4. 
óda, 5, irdó, 6 ti, 7. epés, 8. Napó 
leon, II. éra, 14. borsod. 15. karmol, 
18. léc, 20. Leó (Lánczy Leó), 24. 
öl, 25. síkos, 27. rí, 30. dal, 31. láp, 
33 Amerika, 34. égitest, 35 imádó, 
38. érett, 39. ive, 40. gát, 41, báb, 
42. óra, 46. tenta, 49. bán, 50. Ha, 
(Tímár lla). 52. Kárpátok, 54 Janina, 
55. alapos, 56. Debreczen, 58. le, 
60. ra, 62. iró, 64. Rur (Ruhr), 68. 
róka, 69. Nyl, 71. lapu, 74 méz, 
75. ács, 78 al, 80. et.

Megfejtést küldöttek be 206-an. 
Helyesen fejtették meg a következők : 
Garzó Rózsika, ifj. Galánffy János, 
Gévay Ernő, Kertész Béla, Kollár 
Dániel, Kovács János, Kiss Lajosné, 
Károlyi László, Mathiász Tivadar, 
Mester László, ifj. Major Béla, Müller 
Vally, Martinez Manci, Materny 
Mihály, Nyáry Béla, Nagy Sándor, 
Sz. Nagy Margit, Németh Béla, dr 
Nagy Jánosné, vitéz Németh (Nusál) 
Béla, Oldal Anna, ifj, Soos István. 
Somoskeöy Béláné, Sárközy Barna 
(Nagyiéta), Sághy J. Mihály, dr Soós 
Jenöné, Szlávy Babsy, Szabó Aurélia, 
vitéz dr Szily Tibor, dr Szembráto- 
vics Szaniszlóné, Szotyori Nagy Gizi, 
Szalay László, Szedlák Alfréd, Szabó 
László, Tremba László, Tunyogi Szűcs

Megnyílt! Uj cipőiizlet
Luxus cipőáruház címen.

Óriási választék ; Commers, Bella és külföldi 
cipőgyartmányokban rendkívül olcsó árban.

Piac utca 16. Alföldi Takarék palota, Bika szállodával szemben

Juci, Tremba Maliid, Voith Margit, 
Varjassy Évi, Sarkady Imre, Nagy 
Kálmán, Medgyaszay Pityu, Rimbás 
Győzó'né, dr Vajthó Lajos, Pspp 
Gyula, ifj. Sághy István, Deseő Ella 
Odor Bőiké, Odor Lajos, Szentpály 
Kálmán, Szani Káló, Gulyás Endre 
(Budapest) Szekér Ernő, ifj. Pap 
Károly.

Sorsbuiás utján a kövelkexők 
résxesfiltsk jutalomban:

Dr Vajthó Lajos 1 üveg kölni viz, 
Rimbás Győzőné I könyv, Garzó 

' Rózsika 2 drb páholyjegy (A páholy­
jegyekre az igazolást a szerkesztőség 
adja, beváltandó a mozi pénztárnál, 
bol csak a vigalmi adó fizetendő le.)

A ayerteseket felkérjük, hogy szer 
kesztőségünkbe kedden délután 5 és 
6 óra között fáradjanak be, hol a 
jutalmat kellő igazolás mellett átve­
hetik. Vidékieknek postán küldjük.

Keresztrejtvény pályásai határideje 
október 7 én d. u. 5 óra.

A múlt heti keresztrejtvényünk 
mintájára készítendő keresztrejtvény a 
sorsoláson csak úgy vesz részt, ha a 
rovat végén találhntó 2. számú szel­
vényt csatoltan megkapjuk,

A Hajduföld keresslrejtvénye

Beküldte

................................. (lakhely)

Ezen szelvény kivágandó és a meg­
fejtett keresztrejtvénnyel együtt be­
küldendő. Szelvény nélkül a meg­
fejtés nem vesz részt a sorsoláson.

A Hajduföld keresztrejtvény 
pályázata

Beküldte.—.......................... -.....

....................................... (lakhely)

Ezen szelvény kivágandó és a pá­
lyázattal együtt beküldendő. Szelvény 
nélkül a pályázat nem vesz részt a 
sorsoláson.

Csoda olcsó

Alkalmi vételekl
Az egyik ház a Csapókertben van lá- 
nosi utca 70. szám alatt I Családi’ház 
hatalmas nagy telekkel, konyhákért' 
szőlő, gyümölcsös. Van rajta tégla­
épület, cseréppel fedve Hat ablak íz 
utcai fronton. Stukaturos, padlós szo­
bák. Villanyvilágítás. Egy rendbeli la­
kás, mely áll három szoba, előszoba 
konyha, speiz, pince, góré, sertéséi' 
fáskamara, baromfiól, elkülönített ba­
romfiudvar, kút stb. Az egész át lesz 
adva 30 napon belül beköltözhetésre I 

la megkapható 60 millió K-érl!

A másik ház a Vargakel tben, K. Tóth- 
utca 26, szám alatt van ! Majdnem 600 
négyszögöles telek, konyhákért, gyü­
mölcsös, több rendbeli lakás Beköl- 
tözhetésre át lesz adva a vevőnek rög­
tön egy szoba, konyha, speiz, fáska- 
mara, baromfiudvar, sortéaól. konyhá­
kért és gyümölcsös ,és 30 napon belül 
még egyszobás lakás, mellékhelyiségek­
kel. Stukatóros, padlós szobák, Villany

Nagyon természetes, hogy ezen házak 
eladása felett is a Nazv Lajos Orszá 
gos Ingatlanforgalmi Vállalat rendel­
kezik, a Veres-utca 9. szám alatti iro. 
dában köthető meg azok vételi jogügy­
lete és ott teendő le a vételi foglaló is,

BOROSHORPÓK 
taposó él káposztás kédak — nj és hasanéll _ min- 
den nagyságban állandóan kapható. Javítások gyor- 
—— san és jutányosán készíttetnek _______

Béré Györffy hordógyárban
Nap-utca 4. szám alatt. :: Telefon 12-83

Szőrmeruháit [
I legolcsóbban beszerezheti és 
{" átalakíttathatja legújabb divat 

szerint

KŐVtltY
szűcsnél, PIAC-UTCA 42. SZ. 
 Pannonia udvar.

PÉNZTÁRCÁT 
BŐRÖNDÖT 

REDIKÜLT
lói csak a kéuitőnél vehet 

Feuermann 
böröndös

Piac-utca 44.

Miért megy ön máshova vásárolni 
mikor nálunk hatalmas választékban kaphat tartós, Szép 
és OlCSÓ árban férfi, fiuruhákat, átmeneti és téli kabátokat. 
Megtalálja számítását, ha Debrecen legnagyobb férfi- és fiu- 

ruha áruházában, a

Magyar Ruhaiparnál
vásárol közvetlen az W „Arany Bika** szálló épületében, Piac-utcán I
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Igen tisztelt 
üeüöim /
Tekintek ms8 a 

szőrmeujdonságaimat, 
amelyeket a háború 
óta még csak most 
tudtam úgy összeállí­
tani, hogy a legké­
nyesebb ízlést is a leg 
jutányosabban ki tu­
dom szolgálni. Teljes 
garancia az én 28 éó 
óta fentálló szolid és 
teljesen megbízható 
üzletem és műhelyem.

Teljes tisztelettel

NAGY JÓZSEF 
szilcsmester

SZENTANNA - UTCA 3 
Telefon 12-92

| ELSŐRENDŰ

KELENGVE~

ÜZLET! □□

alapítási év
1831

Riválö anyagok. 
Saaksiertt kiszol 
gáláé. Határozott 

árak.

nnoouroaa

Női, férfi és 
gyermek 

fehérnemüer 
paplanok, matracok 

barcientek

KARDOS
LÄSZL0

CÉ HÉL
DEBRECEN, 
KOSSUTH-U. 9

Kétszobás lakásért
jElEntÉheny leiépési dijat fizetek I

Megbízottam a Nagyhajós Iroda, 
Veres-utca 9.

Állandó foglalkozáshoz
I és fényes jövedelemhez juthatnak mozgé­

kony helyi képviselők magánfelek látoga- 
j tásával. Steiner és Társa, Wien, IX.

Währlngers rasse 16.

IGYELEM1

Értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy műtermemet 
ismét megnyitottam ahol son- 
gorahangolést és javítást, úgy­
szintén mindenki« vonóshang- 
sierek ponton rendbobozáaát 
vállalom jntányos árak mellett 
Hosszú zongorából rövidet csi­
nálok. Meghívásra házhoz me­
gyek. Tisztelettel
TONTÉ LÁSZLÓ
Debrecen, Piac n 30, udvarban

KOZMETIKAI
INTÉZETEM-
ben minden hölgy tide, ragyogószép- 
ségtt arcbőrt nyerhet 10 nap alatt. El­
távolítók Bzepiöt, máj foltot, miteBi- 
szert, FtemölcBÖt, arc és kétvörösté- 
get, hajszálakat arc-, kéa-, mell- és 
karról. K* Szeplökenöcs kapható. 
SZÉCHENVI-UTCA 18. SZÁM.

KADELBURGER ERNŐ 
I csillár, »•Iremláup««™»* *• »ill«™o»«*Ol ílkkek 
I Budapest, V. Llpót-kOrut 6. st.

7 lángu fákly ás 
facsillár 700000 
Nagy választék 
selyemernyők 
álló lámpák 
és é j | e 1 i 
szekrény ■ 
lámpák­
ban.

10 lángu figurá­
lis bronz ebéd­
lő csillár I.

450.000. Há­
lószoba ám­

polnák 800 
ezer kor­
tól.

Poloskát
SWáBBOBRHilT, TŰCSHŐF, HflttSYáT
jír.6»01

O T c D M festékOzletében5 I E. K N piac - ucca 1O
Garantál. minősíti patkánylrtóból
nagy raktár. — üslet *• árán/ Bikával aaemben

Magas lelépést fizetek I || Fo|yIonégö Schamotte betétes, továbbá Meidinger rend- 
pincelakásért! I | szerü karikás és lemezköpennyel ellátott kályhák : Perte- 

Aíániatokat kérek megbízottamhoz, a| ■ I tuum, Kalor, Premier stb. rendszerű. Takarék tuz- 
Nagy Lajos irodához veres-utca 9.' sz. | H he|yelt minden kivitelben. Füstcsövek és tüzelési esz- 

—M'r—I közök a legolcsóbban beszerezhetők

IVAS-ÉSFAREDÖNY I1TÓTH GYULA vasnagykereskedésében Debreceni
I Állandóan raktáron. Budapesti árakból i- - a--.—ASAll
■a - . . a Z _ If.Mrt nnlóln I O . MH i^B dB. B MBBB I’.-

közök a legolcsóbban beszerezhetők

1 Állandóan raktáron. Budapesti árakból | -
í 10 százalék engedmény. Mindenfé e la- . S|
J kulcs szakmába vágó munkát vállalok. , |M HMB OU WkSf CFÜh ■«süst kengyel
I miiiHiMZÉST ______________ ... -

fest tisztit!!
legolcsóbban 

mindennemű ruhákat

Saját készítésű
iskolai cipők

nagy választékban szép kivitelben

legolcsóbban
KRAUSZ cipöüzletében

Nagytemplom mellett.
Férfi-, női és gyermekcipők nagy vá- 

vál«aztékban raktáron.

MÜHIMZÉST 
GÉPAZSUROZAST 

vállal

Nagy Gyula mühimző
Bika bérház 

| József kir. herceg-utcai oldalon. 

|M. NAGY MIHÁLYI
.. KALAPOS | 
DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 17 l 
oooooo SZÍNHÁZI ÁTJÁRÓ oooooo

Férfi és női kalapok és sapkák nagy­
választékban. Mindennemű férfi és női 
kaiapalakitások gyorsan és pontosan 

eszközöltetnek.

FORTUNA DROGUERIA s
— CSAPÓ- ÉS rAKÓCZI-UTCA sarok ===== lg03

Hojanitz Károly
vegyészeti gyára, Byőr, Ipartelepeit

Felhívom a mélyen tisztelt közönség szives figyelmét, hogy P'PBJ®- 
áruk úgymint: szappan, púder, illatszerek, kölni vizek, fogápoIO cik­
ke <, kötszerek és háztartási cikkek a legelőnyösebb áron szerezhetők 
be Kérve a nagyérdemű közönség szives pártfogását, tisztelettel .

BOGNÁR EMIL.

Gyárt: Elefánt védjegyű 1-a cipőfény - 
mázt, cipöpasztát. kocsikenőt, bőrasirt, 

börvazelint és fegyverzsirt.

Alapítva 1825,

ELE .TROMOS ÉS KÉZIŰZcMÜ

WOODSTOCK ES PROTOS 
írógépek magyarországi kizárólagos vezérképviselete 

Kedvező fizetési feltételek. Díjmentes vé­
telkötelezettség nélküli bemutatás hárho. I

HEGEDŰS és BORY
Debrecen, KirAly-utca 4. sz. Telefon 8-75.

Keresek egyszobás 
lakást bárhol!

11 Leiepést fizetek II
Szives bániatokat kérek megbízottam­
hoz, a Nagy Lajos Országos 
forgalmi Irodához, Veres-utca 9 szám

Figyelmeztetem Ont és a hozzátartozóit, hogy mi­
előtt ruhaszükségietét beszerezné, okvetlen keresse
fel saját érdekében a

férfi- és fiuruha áruházat
FROHNER-SZÁLLÓ ÉPÜLET I 

óriási raktár. olcsó kiszolgál*»""
PIAC-UTCA «7 .



Sori-jegyek si elárusitik- 
nál még kaphatót

1ÖH9I 
SORSJÁTÉK
Húzása már 7-én, 

szerdán este 6 óra­
kor a Petőfi 

házban

Intézöség : Budapest 
VI., Teréz körút 27 

Telefon 169-56

október 4.

óbb tóttá

A teotökélete..bbek,T. rá. kitárva. Z»jul,„ oí‘

“•““'I w<4.

SZIKLÁD
Bzim. mellett) Telefon / 
ui 1&. — Kerjen prospektust’

AHOL
— Agyteritők — Paplanok

'Takarók stb a
Függönyök

Madracok

ETrerlAlwi DEBRECEN, KOSSUTH UTCA 19. SZ.Horn gs traeiyi ácsokonai szinhazzal szemben)
•zönyegaruhazat

Haas Fülöp és Fiai
gyártmányainak

legolcsóbb árakban szerezhetők be

őszi szezonra legolcsóbb napi áron beszerezhetők női és 

fehérnemüek, SZABÓ és ZENtaEVALP 
RÍ indent ej© röfö« és rövidáruüiletében
iskolai és in- , _ . . o
tézeti cikkek: Debrecen, Szentanna-utca 3. sz.

Rmputáltahnahmegváltís
A. A. Marks-féle amerikai

oummilAbfeies

Utak, udvarok 
kiburkolását 

faragott és faragatlan termés­
kővel, valamint téglával és 
betonnal jutányosán vállalják 

Bartha István ésTársai 
kövezőmesterek

Debrecen, Ispotály-utca 3/b.
Telefon 7-85.

;Az ország legnagyobb bútoráruháza

MODERN és ANTIK QQ] TELJES - LAKBEnEWOBZEÁKIKa

vlLÁXáa u.~3jz
BUDAPEST

GÉPAZSUROZÁST,
endlizéet, előrajzolást, gombát- 
húzást, plissé, gouwrerozást leg- 
szebben és legolcsóbban vége,

SZILÁGYI LAJOS 
kézimunka és mühimzö üzletébe 
SZÉCHENYI-UTCA 1. SZÁM

Uj és használt hordó, 
minden kádárára, dézsaféle 

legolcsóbban kapható és javíttatható

Asztalos István hordógyártási te­
lepén, Boldogfalva-utca 3. szám. 
Bejárat Miklss-utcáról Iskola- v. Szalkai-n.
Mvitnlvilák>t mejnéieljUk, elho.átjuk, hMistóllltJ.k 
vi<y vidéken a helyaiinén javíttatjuk. Telefon 6-58. Se­
gédek , tanulók felvétetnek. Fahulladék,^forgács kapható

Hloflrw If n°* ®‘ férfiruhára való gyapjú-
• vldSJjJjF ” űlGwAlvfl szövetekben, barchetek, flane­
lekben, vászonnemüek, harisnyák, keztyíikben és mindenféle rövidáruk- 

fcS 1 Nádudvary Lajos íí|Ml.

ORVOSI, JOGI ÉS GAZDASÁGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS 
ZENE^ÜUJDONSÁGOK,LEVÉL- 
PAFIRKÜLÖNLEGESSÉGEK

legjobb besserzési forrása

CSÁTHY FERENC
EGYET. KÖNYVKERESKEDÉS 

RT.
PIAC UTCA 8. TELEFON 2 96
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközöl

Poloska
Sváb, teld, patkány, egér és mindenféle 
férgek irtására legjobb a NÁNÁSSY-féle 
szabadalmazott FÉREG1RTÓSZER — 
amellyel felelősséggel és megbízhatóan 
vállalja a féregirttst és lakások viza 
gálásat helyben és vidéken Poloska és 

fértgirtórrer kapható

Nánássy István
Debrecen, Kossuth-utca 47. sz.

Alföldi cipőüzeml
Piac-utca 83. szám. R

Értesítem a t. vevőközönséget, hogy az őszi szezonra p

női, férfi, iskola és gyermek- I
cipőkben a legjobbat, a legolcsúbb I

árban óriási raktárt bocsát a vevőközönség rendelkezésére, fej
mindenki a saját érdekében győződjön meg.

M SS

VILÁG 
ÁRUHÁZ

BUDAPEST, BÁKÓCZl UT 42. 
(Nemzeli S?inházzal szemben)

PÁRISI 
HÖLGYFODRÁSZ 

SZALON
SIHONFFY-U. TEJPIAC

Tartésondolálás Henné hajfestés. Hullott 
és vágott hajat legmigasabb áron vesz.

FIGYELEM I FIGYELEM I
SZŐRME ÁRUHÁZ PIAC-UTCA 64

asm

33000

85000

95000
129900
94500

125000
225000

43000

268C0

33000
58000

LEGOLCSÓBB 
LEGTISZTÁBB 

LEGTAKARÉKOSABB 
egyenletes fűtés csak 

GÁZGYÁRI
KOKSZ-SZAL 
érhető el. Ne vegyen drága 
külföldi árut, tegyen próba­
rendelést a gázgyárban 1 

©

1 nÍMa ára 75000 ko­
rona háahos »állítva 4 
eser K és a forgalmi adó.

©

100 mázsán felül nagy áren­
gedmény, kedvező fizetéai fel­

tételek.

TELEFON 74

Mindenféle szörmeáruk, prémbőrök óriási választékban 

rendkívüli olcsó árban 
Sziel bundák, hosszú-------------------------------------- 3,030.000 koronától
Sport bundák------------------------------ 2,000.000 koronától
Divatos rókaboa-------------------------  250.0(0 koronától

MT Címre kérem ügyelni IViszonleladöknik árengedmény I

VÁGÓ REZSŐ R.-T 
házhoz szállít debreceni telepeiről kályhafűtésre elsőrendű 
rósz sza’onszenet, porosz bányakokszot, «■ 
Import bükkfát w a legolcsóbb napi áron. 1 
TM&k M™0“'“*’ Mh,-U,ca «• ° var°«' Iroda S Plac-utca 81

Telefon

Ruhafestésben, ti.»ztitást>an és mosásban
utolérhetetlen Biró

Arany Bika, mozi bejarat.
Értékesebb ruhákat felelősséggel vá-lal.

1850000 
59COOO 
700000

1100000

800000 
iioooco 
380000 
250000 
440000

Érövetek minden léUzn árban és minő­
ségben kaphatok.

Szövetosztály :
Sottis és csikós kelme — — 
Tiszta gyapjú seviot minden 

színben — — — — —
Tiszta gyapjú Foulé, minden 

színben — — — — —
Kosztümkelme, 140 cm — — 
Férfi strapakelme, 140 cm. — 
Öltönykelnie angol zsáner, 140 

centiméter — — — —
Raglán doubl szövet, 140 cm 
Pepitakelme ruhákra. 140 cm

Mosóosztály;
Flanell, barohet, jól mosható, 

remek kimintázás — —
Nehéz minőségű flanel!, sötét, 

világos színben — — —
Doubl flanel!, sima és mintás

Konfekció osztályunk
e heti reklámárai:

Gyapjuvelourból végig bélelve, 
biberet- és electrio gallér­
kézelővel — — — —

Női téli kabát — — — — 
Női és bakfis coverooat-kabát 
Berberi női kabát — — — 
Női kockás skótkabát, végig 

bélelve — — — — —
Női velonrkabát szőrmével — 
Leányka ve'ourkabát — — 
Trikóselyemruha, m. színben 
Gyapjuka-ánruha — — —

Szörmebundákban nagy választók.

V. szcn és fehérnemaoszUly:
Mosott siffon — — — 
1» siffon — — — — 
Ágynemű pamutvászon — 
Kanavász — — — — 
Angin, bönrös — — — 
Ingzifir — _ _ — 
Pamut lepedővászon, 150 
6 személyes abrosz— — 
6 személyes kávéskészlet 
Női ing — — — — 
Női nadrág — — — 
Hálóing — — — —

Őszi és téli újdonságaink már beérkeztek!

Mielőtt bevásárlásait ess- nátolbénUVZKO 
közölné, tekintse meg VE I BIM BII Jf I
néliliil nöi éB férfi angol, francia gyapjussovc- 
I1BII1U1 tek, selymek, várinak, igyterltök, pap­
lanok, menyasznnvl kelengyékben dósán feistere , 
raktárunkat. Mintákat vidékre készséggel kbl- 
dbnk. Maradékok 2, 3 méteresek nagy ’*• 
lustákban, nagyon iHnnnn adónk minden ve- 
o I c só n árusítjuk Inujoll vönek egy 100001 
koronás értékű aaelvényaönyvet, melye t bevásár­

lásoknál cégünknél lelhaa.nálkat.

cm

18500 
19000 
15000 
19000 
19800 
19900 
45000 
95000

115000 
30000 
28000 
55000
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15 év óta
a legjobb a kabaré müeor a

Terézkörutl Színpadon
Budapesten

Telefon 65-54. Kezdete fél 9.

APROHIRDETESEK

Leszállított helyárak

Takács Imre
zongorahangoló, hangszer - 
készítő, orgonaápitő I I I

Elvállal mindennemű 
hangszerjavitast úgy 
helyben, mint vidéken.

Piac utca 56.

Hta lapban olvaník « On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
a í?ebroc8en, Debreceni Figgetlen Djság, Hajduföld vagy Tiszántúli 
hírlap kiadóhivatalában vagy a Caáthy Ferenc Bt. («»••»<»» va«y • 
ß’:äÜ8 éí Sándor 1. T. (Pi.c-ucc. 34). vagy az ácsé Henrik W
lóayvetbohjának pénztáránál. - Alkalmi> apromrdete. 10 .zorg 8000 ko- 
mm, mieden további szó 800 korona. — Vaatagbetu.iso e. levelező 1600 K.

Levelezés
Férjhezmenue 38 éves asszony, kinek jó- 

menetelü üzlete, lakása van. Csakis biz­
tos megé hetésü 38—55 évesig írjanak 
teljes címmel „Másodvirágzás jeligére a 
Független Újsághoz 707

Kik siempár legyen vasárnap este fél 7 
órakor a Vigszinhái mozgó előcsarno- j 
kában ,

Lakás

Legjobb és legolcsóbb érvény- és gyógyvíz a

Debreceni kirendeltség; Piac-utca 72. sz. Telefon 37.

u Piac-utca vagy Fő nt 4 (négy) szám alatt.
Elsőrangú «ÜC8Ílru™miméig?“"Jor* bunda ^JSOO.OOO 

30 millióig, Nercz bunda 15 mi nennnnn koronától 5 millióig, női bekecsek, női 
koronától 10 milKóig női bőrkabát 2500 000 korouá ól 5koronät0’j j9

mindennemű szücsáruban saját készítmény.
V É G H GYŰL A SZŰCSMESTER

LÁTVÁNYOSSÁGI PERZSA ÉS EGYÉB

KELETI SZŐNYEGEK
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSA ÉS ELADÁSA 

javítása és tisztítása.
MOLY ELLEN VALÖ MEGÓVÁST MŰVÉSZIESEN ÉS 

SZAKSZERŰEN ESZKOZOL

IZSÁK ZSIGMOND LERAK AT A
SIMONFfrY-UTCA 7.

VOLT ZANDER-FÉLE GYÓGYINTÉZET HELYISÉGÉBEN«

Telefon 10-17 Telefon 10 17

Schuschltzky János ásTársa cég $$ I 
mini a Salgótarjáni Köszónbánya Bt kerületi kizárólagos képviselete L 

szállít szobai ütésre: |||

|la salgótarjáni darabos szenet 
hazaszállítva forgalmi adóval együtt mázsánként 57.000 koronáért 

la porosz fütőszén és koksz 
állandóan raktáron, Telefon 12-48, 12-62.

Itt volna most egy al­
kalmi szőlővétel 

uraim I
A közeli Hsjdubagos községben, ahol már számosán vannak 

debreceni szőlőbirtokosok.

Eladó a Kajáry főmérnök-féle 183OQ öl
termő szőllő és gyümölcsös

az összes szüretelési edényekkel és felszerelésekkel együtt,

40 millió K-ért megkapható
az ingatlan felett rendelkező Nagy Lajos irodában, Veres-utca 9. szám alatt, ü. o 

nyerhető bővebb felvilágosítás is.
Rögtön átvehető I___________________

Akadémiai hallgatóknak kiadó ellát ássál ( 
bútorozott szoba. Városháza trank, I 
Piac utca. *89 i

Háromszobás komplett úri lakás házaspár- - 
nak bútorozva uiadó. Maróthy György- 
utca 41. *‘z

Elcserélem Piac-utcai másodemeleti három- 
rzobas modern lakásomat földszintes 
kettöszobással, Cim kiadóban 687 

Bútorozott szoba kiadó, Péterfi a-utca 42.
Értekezni az üzletben 680

Két szoba, előszoba, konyháé lakás 16 
millióért azonnzl átadó. Teleki-utca £j. 
szám . _ ,„6b9

Bútorozott szoba, konyha kiadó, Csiil.g- 
utca 50 3152

Két különbejáutu szoba bútorral, vagy 
anélkül, esetleg konyhahasználattal azon- 
nalra kiadó, Csapó vendégló, Szobosz ói. 
ut 8/b 3153

Három szoba, konyha villamos megállőná’, 
utcai rész, lelépéssel november elsejére 
átadó. Cim a kiadóban 8142

Tanárjelölt tanításért szobát keres. Cim a
Hajduföldnél

Egy utcai szoba, konyha lelépéssel ki^ó> 
Cim a kiadóban 8110

Elcserélem Homok.utca 52 számú 1 szoba 
konyha, mellékhelyiségekből álló kertes 

' lakásom (fószágtarlás megengedve) 2, .
• esetleg 1 szoba, előszoba, konyha i

központi lakással 3148 •
Egy udvari bútorozott szoba olcsón kiadó -. 

. Cim a kiadóban 700
Egy szoba, félkonyhás lakásom elcserél- I 

ném nagy szoba, konyha, speizzel 3 
millióval, vagy veszek, Eötvös.utca 51 

708
Elcserélem Homokkert e’ején levő szoba, 

konyhás lakásomat hasonló városival, 
Cim a kiadóban 721

Kttlönbejáratn bútorozott szoba, esetleg 
ellátással, egy-két urnák kiadó, Arany 
János-utca 39 712

Bútorozott szoba azonnal kiadó, Cserepes­
utca 16, bent az udvarban 717

Utcai bútorozott szoba intelligens urnák 
kiadó, Cim a kiadóban 723

Elcserélném szoba, konyha, speiz, fáska­
mara külön udvar, disznó és baromfi­
tartás, városival egy szoba, konyha, 
speiz, Cim a kiadóban 744

Esv szoba, konyha bútorral együtt eluta­
zás miatt átadó, Cím a kiadóban ,3165 

Kiadó belvárosban lelépéssel két kisebb 
modern szoba bútorozva, esetleg kony­
hával irodának, rendelőnek is alkalmas, 
ugyanott raktár kiadó, Értekezni Gorové 
ügyvédnél, Káivintér 15 3171

Különbéi árain bútorozott szobát — közel 
a kö kórházhoz, keres hivatalnoknö. — 

Sch L.“ jeligére a Hajduföld kiadó­
jába 3’79

Elcserélném nagyállomás közelében lévő 
I teljesen modern 4 szobás lakásomat 
í belvárosban lévő modern 3 szobás lakás** 
j ért Cim a kiadóban 3175

Központi fűtést vagy bármilyen gőzkazán 
tüiést eiválla'ok, mint vizsgázott fűtőé« 
gépkeze.ő. Cim a kiadóban. 492 

Király kávéi mégis a legjobbak, aromás, 
zamatos, a vevő előtt pörkölve, meleg 
állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. 
szám. 487

Átvalsány ajánlkozik gyermekek mellé, 
vidékre is cim a kiadóban 597

Színes filckalapok kaphatók 110 000 ko­
ronáért bársonykalapok, valamint átala­
kítások ölesén készülnek Matta Anna 
Csemete-utca 10, 533

ál ó gimnazista korrepetálását elvállalja 
hatodikos jeles gimnazista. Cim Függet­
len k iadóban. 596

Londonban, Béosben tanult úrnő angolt és 
németet tanít könnyen perfektül. Hat­
van-utca 1. III. 42. 578

Pár órai esetleg egésznapi állást vállal 
gyors-, gépirónő. Telefon 4-92. 573

Gazdászokat. egyetemi hallgatókat elfogad 
keresztény család teljes ellátásra. Cim 
a kiadóban. 574

Egyetemi vagy felsőiekolás leány lakást, 
ellátást kaphat magános középkorú úr­
nőnél. Cim a kiadóban. 567

’ Kiadó 1 istá ló 8—10 ló részére Boldog- 
falva-utca 17. szám. Értekezni lehet

I Széchenyi-utca 49. 570
I Gyereket gondozásra elfogadok Homok-u.
I 61. 569
í Központon italmérés, az üzlethelyiség át- 
j adó. Cim a kiadóban. 682
' Gyorsírást, gépírást sikeresen legolcsóbban 
! tanít Aidóné, Simonffy-utca 2. Telefon 
I 13-53 105
l Varrógépet alaposan javít első debreceni 

műszerész, uj varrógépek nagy raktáron
| Keszler A. Széohenyi-utca 1 1353

Írógépek újak, elsőrendűnk jótállással hét 
millióért, használtak Jókaiban 800.000 
koronától Ardónénál, Simonffy-utca 2. 
Telefon 1253.

Kalapok bársonyból divatszinekben 140000, 
velourchiffonból 300000 koronáért kap­
hatók. Alakítás 60.000. Angol és francia 
ruhák legolcsóbb árban küszülnek. Tiszt­
viselőknek árengedmény. »Belvárosi* 
divatterem és kalapszalonban, Kossuth- 
utca 26 3137

flázvezetésben gyakorlott szorgalmas úri 
nő ajánlkozik, Raáb Hona, Nyirgebre.

Kiadó a debreceni határban 75 kát. i.old 
haszonbérbe. Értekezni lehel Hajdú­
szoboszlón. Makai János, Árpád-utca 
108 alatt 3148

Góré tengerinek kiadó, Károly Ferenc 
József-ut 52 3144

Tanítónő gyermekek mellé ajánlkozik fél­
napra. Zongorát, cimbalmot tanit, ké­
peket olcsón fest. Cim a kiadóban 8158 

Forgalmai üzletért elcserélem 900 öles ki­
fogástalan beköltözhető házastelkemet, 
Hovédtemető-utca, Lipták 703

Francia, német órákat jutányosán tanit 
oki. tanárnő, cim a kiadóban 722 

Uriasszony 3—4 előkelő urnák ebédkosz- 
tot adna központban levő lakásán, eset­
leg családtagoknak kihordásra is, dm a 
Függetlennél 698

Szerény igényű két fiatalember lakást 
krptiat Hunyadi-utca 8, kávémérés 706 

Londoni úrnő tanit angolt, németet Hatvan­
utca 1, 3. emelet, 42 734

Ajánlat
Falborok kis és nagyban. Téli fajalma je­

gyezhető Arany János-utca 30. 2240
Kongóra tanárnő tanítványokat vállal, aka­

démiai módszer szerint tanit és kívá­
natra a váro-i zeneiskolában vizsgáztat, 
Cim a Hajduföldnél 757

Ablakok minden nagyságban kaphatók 
ablakgyár, Blattner, Sziv-utca 14, 83

Tttztta és szán legelőnyösebben beszerez­
hető Erdélyi tüzifabehozatalánál Fürdő­
utca 2, Telefon 10—93, 30

Mai naptól meg­
lepően leszállított 

árak
mellett kifogástalanul 

fest és tisztit

KONCZ 
kelmefestő gyára 

DEBRECEN
Péterfia 30, Arany János-utca 10. 

az udvarban.



Kgy tengeti góré kiadó Hotnok-u. 110 734 
llUBllliót olcsó kamatra kölcaöniök. — 

Ajánlatokat Biatos fedezetre a Független 
kiadóba kérek 605

Vasárnap! sütéseket újonnan megkezdtem.
Sütéseket elfogadok reggel 8 és 11-kor. 
Tisztelettel Weiss Kálmán. Bercsényi­
utca 5 3150

lakaiál leányokat elvállal özvegy úri 
assxony. Kossuth utca 55, keresztépühü.

Elemi és polgári i-kolákra eredményesen 
és jutányosán előkészítek kir ánság sze­
rint. Hegedű és zongoraórákat is adok.

Ollst vagy műhelybe yiséget adok egy. 
aioba, konyhás lakásért. Cim a kiadó­
ban 3159

Képírást és levelezést olcsón tanulhit Si­
mont fy-utca 9 692

Ingóra gyakorlás, cim a kiadóban 701 
Etisubó elsőrendű, házakhoz ajánlkozik 

jutányos árért, cim Csapó 54, pincefa­

laikat. vasalást vállalok úri házaknál, cim 
a kiadóban 745

Két egyetemi hallgatót vagy hallgatónőt
teljes ellátásra elvállal özv. úrnő Jókai- 
utca 10 736

Bilethelylség bármilyen szakmának kiadó, 
esetleg tát sülnék, ugyanott küiönbejá- 
ratu szoba teljes ellátással kapható 
Aracy János-utca 63 732

Kilcainhordók nagyban, kicsinyben Márton 
Kálmánné Poroszlai-ut 10, Telefon 278 

724
Intelligens urinő háztartásvezetéere vagy 

anyahelyeltesnek ajánlkozik. — Cim a 
Hajduföldnél 3171

Ondódon 85 hold tanyás föld felébe vagy 
bérbe kisdó Kossuth 50, első ajta 3174 

■agy raktárhelyiség részben és padlások 
raktárnak kiadók Kazinci-u 2 3183

Kereslet
F0|!ecbniknsnÓ 2 és félévi gyakorlattal ál­

lást kerts. Antóni Márta, Széchenyi-u. 
49. £68

Elényegsiövésbet gyakorlott lányokat fel­
veszek. ‘Jablonszkyné, József kir. her­
ceg-utca 40. 589

Volt gazdatiszt kaucióval vagy anélkül 
megfelelő állást keres azonnalra. Árpád­
tér 88. 571

FHuerkereakedösegéd fiatal, azonnali be­
lépésre állást keres. Cim a kiadóhiva­
talban. 691

Vincellér kerestetik azonnali belépésre 32 
holdas homoki szőlő kezelésre. Jelent­
kezhetni Miklós Emil, Piac 9 684

Idósebb cukráaz azonnal felvétetik, cim a 
kiadeban 683

Mindenes szakácsnő azonnalra felvétetik 
Galamb vendéglő, Péterfia 55 669

Szabászat! tanfolyamra tanitványok felvé­
tetnek. Női ruhák varrását olcsón vál­
lalom. Piac-utca 64, második ajtó 3155 

létéves gyermekhez játszani 13—15 éves 
tiszta megbízható kisleányt keresek. Átva 
előnyben. Piac-utca 42, leghátul 3156 

Kenyérelárusltásra alkalmas özvegy vagy 
magános nö felvétetik. Bercsényi utca 5 

3149
Tehetséges, szorgalmas biztosítási aquisi- j 

tőröket fix fizetéssel is felvesz nagy 
biztosító társulat debreceni főügynök 
>ége. Személyes jelentkezés Piac-utca 
70, I. emelet 718

Kéllhaltásn teherfelvonót (liftet) keresek 
megvételre 400 - 600 kg hordképesség- 
gel, a telsz ere'éshez szükséges összes 
alkatrészeket, Reichmann, Széchenyi- 
utca 22. Telefon 82 719

Keresek megvételre 10—12 .hold szántó­
földet, Mester-utca 11 3169

Gyermeksieiető keresztyén nő, ki önállóan 
főz, okióber 15-re felvétetik. — Cim a 
Hajduföldnél 8154

Vegyesdaudár tiszti étkezde kiváló minő- 
aégü vámospércsi, martinkai vagy szent 
annai óbort keres 80—40 hektoliteres 
tételben megvételre, ab Debrecen. — 
Ajánlatok kizárólag termelők részéről 
hétköznap délelőtt 11-től 13 óráig minta­
bor bemutatása mellett a tiszti étkezde 
vezetőségénél (Péterfia laktanya) be­
nyújtandók 3146

Raktár! munkások felvétetnek Széchenyi 
utca 22 720

Kádársegédet, nőtlent keresek állandó 
munkára, szerszám nélkül Széchenyi- 
utca 22

Istállót keresek, kölfürélz állvánnyal, nagy 
mérleg sulyokkal eladó Károly Ferenc

Jóssef-ut 12 709
Taaalólaáayok felvétetnek Vági Rózsi rőt- 

divatsaa'onba Vörösmarthy 18 709

«1«

Ogyss gépirör.őt keres azonnali belépésre 
Srhuschitzki Járos fs Társa Debrecen. 
Szent Anna 7 702

Bejárónő felvétetik Piac 58, I emelet, 3 
lépcső, jobö sarok 698

Délelőtti takarításra bejárónő azonnal fel­
vétetik Stabb, Péterfia utca 48, 1 em 
udvarban hátul 714

Éló kecskebékát vesz bármilyen menny • 
ségben aa egyetemi élettani intézet — 
Nagyerdőn 696

Vessek mindenféle papirt, melynek egyik 
oldalára irni lehet, veszek továbbá iró- 
lollat, ceruzát Nagy Lajos iroda Veres­
utca 9 738

Varrásból értő kézileány felvétetik, cim a 
Függetlennél 697

Két intelligens ember kosztra, esetleg 
kvártélyra felvétetik Homokkeit, Szo- 
boszlai Pap István utca 18 730

Gépkezelő idősebb, lehetőleg nyugdíjas 
vasutas, állandó a kalmazásia kerestetik, 
Honvéd utca 16 3175

■unkáslsányok és egy kocsis állandó 
munkára felvétetik, Teleki-utca 100 3180 

Intelligens kiszolgálóleányt felvesz Szín­
házi bodega Batthyány-utca 8182 

öl>i legelő sertéseknek, burgonya és cu­
korrépa töld kiadó, ugyanott nagyobb 
mennyiségű burgonya és tengeri kap­
ható. értekezni Hajó-utca - — ■ • 
11-77

Egy kis sötét pince kerestetik 
Cím * Hajduföldnél

flaxdaságban kulcsári vagy hasonló alkal­
mazást keresek, Bellegelö 471. Telefon 
4-54 8178

2 Telefon 
3177 

boinsk. — 
3167

BÚTOROK
ELISMERT KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN ÉS EREDETI OLCSÓ GYÁRI ÁRON KAPHATÓ 

DEBRECENI FAIPAR R -T.
VÁROSI ÜZLETÉBEN KIRÁLY U. 3. SZ. ELŐNYÖS FIZETÉSI FELTÉTELEK.

I! Olcsó és jóminőségü 8! 

férfi-, fiú- és gyermekruhákat 

Klein és Földes cégnél 
Piac-utca 61. sz. a. Szentanna utcával szemben 

teíjes bizalommal vásárolhat II H

£gy mindenes szakácsnőt azonnal felveszek 
dr Ba láné, Péterfia'Utca 51 766

Kocsist, ki négyest hajt, konvencióra, la­
kással azonnal felveszünk, Csurka temet­
kezés 3167

Eladás
Egy vendéglői borkimérő pult, egy 9X12. 

lényképezőgép teljes felszereléssel és 
egy szép nagy sparheld eladó. Huny, dy- 
utca 1. Vendéglő. 510

Valódi szilszkin bunda megbízásból eladó.
Piac-utca 71. Butorraktárban. 593

Hál eladó Vörösmarty utca 18. Ondódon 
4 hold föld Értekezhetni dr Szilágyi, 
Deák Fereuc utca 13. 596

Debrecen melletti községben levő jómene. 
teiü fűszer-, zománc-, porcellánüzlet és 
kézimunka előnyomdai felszerelés eladó 
vagy elcserélendő. Bővebbet a Debre­
ceni Független Újság kiad ban, 594

Ház eladó Honvéd-utca 7. szám hetvenöt 
millióért, dr Balázs, Piac utca 89. 566 

BöfőstMet eladó, b^lt, műhely, raktár ki­
adó Sümeginél, Csapó II. 8134

Ó-bor tiszta jóízű 24 hektó eladó. Miklós- 
utca 21. £99

Kiadó egy kis íróasztal vastag üveglappal, 
cim a kiadóban 681

Egy teljesen jókarban levő szőlőprés eladó 
Külsövásártér 4 679

Fehér orosz spitz kölyök kutyát eladok 
megtekinthető Baross-utca 9 671

Eladó 8 szobás csinos családi ház meg­
felelő mellékhelyiségekkel, világos pince, 
szivattyuskut, beköltözhető Székely u. 15 

Eladó 850 kvadrat gyümölccsel és 4000 
drb száraz vályog Boldogkert, Csónak­
utca 8 601

Egy Wertheim kassza, egy kutszivattyn és 
pumpa, továbbá egy hengeres kézi mán­
gorló eladó, cim * kiadóban 6T6

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és L«Pkiad0vailal^^d4Ä~D^^

4 1 :

. •<■■'.■ 1/S ?F >3 ' J

3121

GvOmölcssiállitásra és csomagoláshoz ki- j 
válóin alkalmas erős ládák nagymennyi- , 
ségben julányos árban eladók, Dohány- j 
nagytözsde, Piac utca 41 8145

Eladó 8 sukkos jó szekér, 700 kg-ig métő : 
mázsa, tengeri daráló, ócska tégla, — | 
Meszena utca 12 :

klrmlnunn s51íi februáricca 85kg-oa Nyolcvan eladó. Tépei gaidaság. 3108 
Eladó gyermokágy, hintaszék és női Író­

asztal, Sesztina utca 4, Kisállomáa mel­
lett 3138

Eladó ház gyümölcse esel, Dobó-utca 81 
szám 3173

Péterfia szájában, Kút-utca 2 számú ház 
beköltözhetöséggel, üzlet is van eb^dó

Eladó egy antik szrlongarnitura, ruha­
szekrény és különböző bútorok, Jókai- 
utca II o,1!*

Elad' ház
utca 17, Csapó-utcai villamosnál

Eladó 49 darab mangalica süldő, párja 
80 kg, Megtekinthető Esztár, Körtvéiyes- 
tanyán, Horváth Lászlónál 3125

Farkaskutya fajtiszta, öt hónapos eladó 
Miklós-utca 44, udvarban 705

30 hektó kvadrát gyümölcsös és 4000 drb 
száraz vályog eladó Boldcgkert, Csónak- 
utca 8 715

Valódi belga nyu'ak és patkányfogó, ház- 
firuő kutya eladó Szív-utca 17

350 kvadrát használt boros hordó eladó 
Tócóskert, Margit-utca 8

Borsodi szén 50 q mázsánként harminc­
ezerért hazaszállítva azonnal eladó.
Hüvelyes utca 6 767

3151
öt lakással, Mikes Kelemen-

714

713

710 
női felöl-

711 
kát, hold 
Simonffy.

734

Két gazdász külör.bejáratu bútorozott szo­
bát és ellátást kaphat, Csapó-utca 63 

731 
Egy jólmenő füszerüzlet kétszobás lakás­

sal berendezésekkel átadó, Francz, Nyi1- 
utca 2 726

Utcai szoba bútorral vagy anélkül kiadó, 
Simynffy utca 1 /a, emelet 2 739

Bútorozott szoba úri nőnek kiadó, Cim a 
kiadóban 74g

Téglás-kert, Basahalom-utca 72 szám alatt 
egy szoba félkonvhával kevés lelépéssel 
átadó. Értekezni Hét ön 733

Eladó gyönyörű ház a Szent Anna-utcán, 
elfogadható 5 szobás lakással, felvilá­
gosítást rd dr Székely ügyvéd, Piac 
utca 58

Férfi öltönv, cipők, kalapok és 
lök eladók Arany János 63 

Könt skert, Szabolcsi utcában 2 
kerti föld eladó. Érlekezni 
utca la, emelet 2

Eladó Debrecen közelében 1100 négyszög, 
öl termő szőlő, gyönyörű villával és 
teljes herendi zéssel, cim a kiadó 3172 

Épülettel, jóvizü kuttrl szőlő az Ujkertben 
eladó, cim a kiadóban 3173

Sál lusterek jőkarban, nagy selyem lámpa­
ernyő eladó Kostuth utca 78 73

Egy asztal sparhelt eladó, Zápolya-utca 8 
alatt 3181

Eladó tiz hektó must rizlinggel vegyesen, 
szerdán szüretelünk, eset eg hordó is 
van Hon védi emelő-utca 33, Erdei 742 

Eladó egy könnyű egy lovas szekér, csutka 
Burgundia utca 11 3159

B'ka boa, nőlruhák és festett ládák elad k 
Nagy, Batthyáey utca 18 gjgg

Eladó egy jókarban lévő Singer karikaha- 
|ós varrógép Nyil-utca 86 765

Eladó ház beköltözhető lakással Homok­
utca 113, ára 45 millió 749

E1»«h.i°r P ®ll £áló?.I0ba bu<or, ebédlő 
—8ltl< és dívány Széchenyi 47

HHuRmEI

’ í

1925 október 4.

NYUGALMAZOTT 
FŐTISZTVISELŐKBŐL ALAKULT
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00 VÁLLALAT 00

DEBRECEN. KÁLVIN TÉR 19. 8Z.
l. 22. ajtó.

(Püspöki palota Nagytemplom felőli oldal)

TELEFON 353.

ARAI
I. Felsőaziléziai 7200 kalóriái

fUtöszérT—” 87000
45000
370003. Hasábfa

házhoz szállítva 
métermázsánként.

Eladó családi ház üzlettel Homokkert, 
Bujdosó-utca 34J 727

Eladó szölözuzó Hatvan-utoai kert, Gohér
utca 21 728

Eladó Erzsébet-utca számú ház beköitöz-
helő utcai lakással 729

Vegyes

725

Hat hetes könyvviteli, illetőleg gyorsíró 
tanfolyam kezdődik okt. 7-től a Könyv 
vitelt Szakirodában (Kandia-utca 4 b, 
Jelentkezőket mérlegképes könyvelőkké, 
illetőleg perfekt gyorsírókká gyakorlati, 
lag kiképezzük. Beiratkozás október 6-ig 
kedvező fizetési feltételek mellett 537

Elitint kis tin- Kálmánohelyi Ferenc 13 
eves fejlett fiú gyerek még augusztus 
26'án szülei lakásáról eltűnt. Minden 
keresés dacára nem akadni rá, Kérem, 
aki tud róla, tudassa szüleit Debrecen, 
utca 50, vagy a rendőrséget, Különös 
ismertető jele bal szemöldöke felett 
szelesebb forradás. Kálmánohelyi, Késes 
utca 50

Vendéglőmet Homok-utca 74 szám alá át- 
helzeztem. Ma juhusos kása vacsora, 
Tisztelettel Nagy Sándor vendéglős 694 

A debreceni tudományegyetem gazdasági 
hivatala 100 waggon tűzifa szállításra 
pályázatot hirdet. Feltételek a gazda­
hivataltól Simjnyi ut 1 szerezhetők meg 

752
A debreceni Tisza István tudományegye­

tem gazdasági hivatala az 1925/26 fűtési 
évad és gépházi üzem szükségletére 750 
waggon szén, valamint fűszer és gyar­
matáruk, marhahús, borjúhús, sertéshús, 
zsír és mindennemű hentesáruk szállí­
tására pályázatot hirdet. Feltételek a 
Gazdasági hivataltól Simonyi-ut 1 sze­
rezhetők meg 653

FEST, MOS 
és vegyileg 

TISZTIT
Palotai Lajos 
gőzmosódája

Főüzlet: KÁLVIN-TÉR 5. SZÁM 
Fióküzet : Batthyánv-utoa 26 sz. 
Mühelytelep : Honvéd-utca 9/j.

Walter magántanfolyam
Budapest, Vili. Bákóciiut_51_si_aJíl
BlOkéeiit kOiépiikolfti összevont mftgAnvissgU»* 
érettségire, vidékieket is. Tisstviselökoek nsg) 

kedvezmény. _
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